千识管家系统操作手册

目录

—、	商品信息库	
1、	首页	4
2、	系统设置	5
	(1) 树形结构设置	5
	(2) 参数设置	8
	(3)商品数据批量导入	9
	(4) 面料拍照指南	
3、	查找商品	
4、	录入商品信息	
5、	编辑商品信息	20
6、	商品标签打印	23
Ξ、	销售系统	26
1、	首页	
2、	销售流程管理	27
	(1)报价单	27
	(2)打样单	
	(3) 打色单	
	(4) 生产类销售订单	
	(5)现货类销售订单	
	(6)销售单	
	(7)寄样单	42
	(8)追加生产单	45
3、	退货管理	
4、	客户管理	
5、	合同管理	
6、	财务管理	53
	(1) 收款管理	53
	(2)退款管理	
	(3) 应收账款	
7、	设置	60

(1) 客户等级与策略	60
(2) 客户池规则设置	63
(3) 单据模板设置	65
(4) 必填项目设置	
(5)审核项目管理	68
(6)单据打印	
8、打印模板设置	75
9、智能拓客	80
三、仓储系统	
1、首页	
2、仓储管理	
(1) 入库单	
(2) 出库单	
(3) 盘仓单	
(4)调拨单	92
(5)组合单	93
(6)拆分单	95
3、 仓储列表	
4、 设置	
(1) 库位设置	

一、 商品信息库

1、首页

商品信息库首页可以分为以下6个部分:

1. 导航栏 2. 商品分类 3. 商品展示栏 4. 展示行式切换 5. 搜索栏 6. 商品对比库



①**导航栏:**导航栏包含了商品查询、商品信息编辑、商品统计、操作日志4大功能。

② 商品分类: 商品分类显示了商品所有的类别以及每个类别所拥有的商品数量。

③商品展示栏: 左侧选择商品类别之后,右边商品展示栏显示该类别的所有商品。

④展示形式切换: 左边按钮显示商品图片, 右边图片显示商品参数。

⑤搜索栏:通过编号搜索商品,支持模糊搜索。

⑥商品对比库:点击【已选商品】,可以查看加入对比的商品。

2、系统设置

(1) 树形结构设置

一、商品分类设置

千识管家 商品管理中心	树形结构设置 管理您企业产品分类的树型结构目录	与各产品的分类
	树型结构目录	
叶婷婷	Q 检索分类名称	
官理贝	未分组商品	
亡产品数据导入	123	
⑦ 仓储数据导入	± 222	
➡ 参数管理	+ 444	234
🚓 树形结构设置 134 >	- 刺绣面料	
	水溶刺绣	
	棉布刺绣	12 + 🛍
	梭织底	
	1 十 添加一级分	类
○ 退出登录		

按钮1:点击之后,输入一级分类的名称,即可添加一级分类。

- 按钮 2: 点击之后,可编辑该分类的名称。
- 按钮 3: 点击之后,可编在该分类下,创建一个次级分类。
- 按钮 4: 点击之后,可以删除此分类。

二、商品分类查看

设置完分类之后,再次进入商品信息库,刷新页面,就能看到设置 好的各级分类,如下图所示:



三、拍照系统分类设置

如果安装了千识管家配套的拍照系统,则需要在拍照系统的分类 配置文件中,同步商品库中的最次级分类,比如某企业将面料按照 图案分为:卡通,花朵,几何,迷彩,豹纹,其他。一共六个分

- 类。相应的在拍照软件的配置文件中,也要按照以上的分类进行设
- 置,如下图所示:

(2)参数设置

一、参数管理界面

			添加参数	
参数信息管理			十 添加参数	参数信息管理
参数名称 	参数类型 双丁	参数备注	A	^{参数名称} 克重 修改参数名称
多选测试	多选	备注		^{是否保密} 保密参数:无权限的
录入时间	时间		删除参数	● 用户无法看到该参数
克重	文本		① 删除	文本
门幅(宽度)	数字			参数备注
成分	文本			11回ハシルョルロロ, ロロハルド(44), ルンヨハム 字
尺寸	文本			
针数	数字			

- "添加参数": 可以为商品新增一个参数
- "参数名称":设置参数的名称
- "是否保密":保密参数可以通过权限控制,使得部分无权限用户 无法看到
- "参数类型": 文本、数字、时间、多选
- "参数备注": 可以为参数添加备注

(3) 商品数据批量导入

一、页面介绍



二、导入数据表单

此功能允许用户批量导入商品数据,包括商品编号,分类,各参数信息。通过 excel 的形式导入。excel 格式可参考"下载表单模板",如下图所示,第一列必须为"商品编号",第二列为"分类",参数名可根据客户的需求自行修改

杭州天时时尚科技有限公司

	А	В	С	D	E	F
1	商品编号	分类	参数一	参数二	参数三	参数四
2						
3						
4						
5						
6						
7						
8						
9						
10						
11						
12						
13						
14						
15						
16						
17						
4.0						

三、导入刺绣 CAD 文件

可以直接导入刺绣类的卡带文件(CAD 文件),自动生成该 CAD 的缩略图、针数、尺寸信息。系统支持主流刺绣 CAD 文件的解析,包括:DST、DSB、PAT、MST、EXP、SAS

四、导入其他 CAD 文件

该功能为扩展功能,如需使用请联系我们。请勿自行操作。

五、导入图片

该功能用于将拍好照的面料照片批量上传到本系统,作为图像识 别使用。有以下几点注意事项:

 1、用户上传的商品照片应当通过"千识管家"拍照系统进行识别验 证和重新命名,再进行批量上传,以保证识别精度和效果;

 2、 导入图片期间请不要关闭浏览器,图片上传进度显示完成后, 代表图片导入成功;

3、上传商品识别照片需要较长的等待时间,建议一次性上传的商品 识别照片不超过 300 张。如果图片数量较多,建议分成多个文件夹 分批上传;

4、 建议不要重复导入已上传的商品识别照片,避免造成计算和存储资源的浪费。

(4) 面料拍照指南

本章节主要介绍一下拍摄面料的技巧,已达到更好的识别效 果。包括如何有效的摆放面料;如何正确选择背景板;如何准确框 选面料内容这三块内容作了简单介绍

一、面料颜色和背景板需要有较强的对比度



二、拍摄范围不宜过大,面料区域 45cm*30cm 大小即可



三、面料选框区域应该避开标签、挂板、褶皱等区域,保证选框内 部的纯净度



四、细条状或小花型的面料需要抬高背景板,使面料尽量放大。面料摆放需水平或者垂直





五、**背景区域和其他干扰区域不要框选进去,保证框选区域都是面 料图案**



六、刺绣类条花的裁剪边等无用区域不要框选进去,黑色背景部分 也尽量少





3、查找商品

商品查找有 3 个方法: 1. 通过商品编号查找; 2. 通过图像识别 查找; 3. 通过商品参数查找;

一、通过商品编号查找



在商品编号搜索框输入要搜索的商品编号,按回车键,即可完成搜

索。系统支持模糊查询

二、通过图像识别查找

此功能为本系统的一大亮点,运用了人工智能技术,能够快 速、准确的帮助您找到您想要的商品

通过2分钟的视频,帮助您快速掌握该功能的使用

三、通过商品参数查找



1. 选择要查找商品的类别, 2. 点击【参数查询】

所有商品 / 刺绣面料 / 梭织底面料			∷ ≡ Q	请输入商品编号 · · · · · · · · · · · · · · · · · · ·
针数	RJ	表线	庶线	庑布
8464 - 8464	不限	不限	不限	不限
机型	日产量[万针]	单位	厂家	時間
不限	不限	不限	不限	不限
成分	门幅(宽度)	克重	录入时间	样式
不限	不限 - 不限	不限 - 不限	不限 ▼ - 不限 ▼	不限
大小	参数—	参数二	参数三	参数四
确认查询 重置条件				

在弹出页面输入要条件,然后点击确认查询即可

4、录入商品信息

千识管家信息采集系统提供了批量录入商品信息和图片的功能,这里介绍网页端进行商品的录入方法。一、录入单个商品

 1. 点击【编辑】, 2. 在空白处输入需要新增商品的编号, 3. 点击 【新建商品】

查询	编辑	统计	日志			
编辑商品	编辑审核	1				
					请检索您需要编辑的商品	
				2	输入未知编号将直接新建商品	
				123456		٩
				3 →新建商品 123456		← 回车确认该选项

新建完成后,进入商品编辑界面,如何实现商品信息的编辑, 可以参照下一篇【商品编辑】

二、批量导入商品

请参考【商品信息库】-【系统设置】-【商品数据批量导入】

5、编辑商品信息

本篇主要介绍商品信息的编辑功能

一、 编辑(新建)商品



请检索您需要编辑的商品

输入未知编号将直接新建商品



进入编辑页面

同上传CAD文件 同上传硬币照片	123456			
	商品分类			1
	5703	▼		
	- 针数		尺寸	
	123		111	
3	表线		康线	
	123		123	
	庶布		机型	
	测试		123	
	日产量(万针)		单位	
	123	▼	*	
	厂家		重量	
	testtest2	▼	10	
	成分		门幅宽度	
	无		123	Ļ
編辑商品 123456 所有商品			◎ 删除商品 X 取消 ○ 完成并提交审核	4

 1. 上传 CAD 文件,如果有刺绣 CAD,请点击此按钮进行上传。CAD 上 传之后,会自动生成针数、尺寸、缩略图
 2. 上传硬币照片,如果有请上传,照片上传完成后,即刻生成商品
 图片

3. 填写商品参数,尽可能的填写完整

4. 点击【完成并提交审核】,编辑完成,等待管理员审核

二、管理员审核商品信息

查询 编辑 统计	日志	
编辑商品 编辑审核 2		
待审核 🔍 🔫 3		
□ 图片与编号	操作人员	时间
123456	user	2019.01.09 14:28
аааа	user	2019.01.09 13:42

单击需要审核的商品编号,弹出如下图所示的页面

同 上传CAD文件 同 上传硬币照片	123456	
	商品分类	
	印花	
	针数	尺寸
	123	111
	表线	庶线
	123	123
	底布	机型
	测试	123
	日产量[万针]	单位
	123 💌	*
	厂家	重量
	testtest2	10
	成分	门幅(宽度)
	无	123
审核 123456		
所有商品		▲ 車核小連近 × 取消 ▲ 本核通过 5

点击【审核通过】,即完成整个编辑操作(注:显示黄色说明

是被修改过的参数)

6、商品标签打印

此功能用于商品标签打印,打印的基本流程如下图所示:



一、下载打印插件

在【销售系统】-【设置】-【单据打印】-【打印插件】里面下 载并安装2个打印插件

二、设置默认打印机

在打印插件下载页面,设置好商品标签默认的打印机。

三、windows 系统设置打印纸张信息

四、设置套打模板

在【销售系统】-【设置】-【单据打印】-【商品标签打印】页

面中,可以对商品标签模板进行设置,如下图

首页 单	注据打印 ×								
套版名称:	请选择	•							
	打印 预览								
▶ 商品标签打	丁印任务								
▼ 商品模板谈	受置								
添加	添加								
	操作	模版名称	是否启用	模版类型	操作时间	操作员			
	∠ 亩 ±	4*7-16带图标-尺寸改变	是	自定义模版	2019-03-27 15:58:40	技术部门主管			
	⊘ 茴 ⊻	4*7-15带图标	是	自定义模版	2019-03-27 15:37:48	Z			
	⊘ 茴 ⊻	<u>4*7-14带图标</u>	是	自定义模版	2019-03-27 15:19:49	fxy			
	∠ 茴 ⊻	<u>4*7-14</u>	是	自定义模版	2019-03-27 14:43:21	fxy			

打开套打模板文件(excel文件),根据自己的需要,修改模板中 各个字段的位置和大小

五、模板说明

1、"[]"中的参数会被替换成系统已有的数据,比如字段[商品编号],会被替换成需要打印的商品编号

2、""中的内容会根据商品数据字典进行文本替换,也可以不加""直接输入固定的文本。

3、图片可以直接插入模板

商品标签模板修改后如下图所示,请注意长宽比例,以适配合适的 标签纸



六、添加修改后的标签模板

在【商品标签】设置页面,点击添加模板,输入模板名称即可完成 模板的添加

七、打印商品标签

在【商品信息库】【打印】页面,输入需要打印的商品编号,选 择对应的打印模板,即可进行标签打印

如下图所示

商品编号:	Q 11010B1		Acen Acen Aren	商品编号: 11010B1			
井戸方方。			a gan a	商品名称	梭织底	针数	
楔 做 名 称:	4*7-16带图标-尺寸改变		Ser 1 Str	-10 尺寸		成分	
套版名称:	请选择	÷.	All Aller Aller	门幅(宽度)		克重	
			The state of the s	录入时间	2019-01-02	多选测试	
	打印 预览		Jerry & John	成本价		销售价	
			A A A A A A A A A A A A A A A A A A A	单位	*	色号	
			1cm/scole 10 15 20 25 30	色卡品牌		表线	150D/2牛奶丝
				底线	605 棉线	底布	90*88精梳棉布

二、 销售系统

1、 首页

首页以智能图表的形式向用户展示各种业务数据,帮助用户进 行有效决策。



区域一:通过时间维度查询统计数据,可以选择起始和结束时间
区域二:千识管家提供了订单金额统计、订单数统计、新增客户数
统计、发货统计4个类型的业务数据统计
区域三:根据1、2所选择的条件,以图表的形式展示业务统计数据。



2、 销售流程管理

(1) 报价单

报价单主要用于给客户的报价。报价单基本内容包含了客户信 息和商品信息。

一、新增报价单

点击【新增报价单】,进入报价单新增界面

▼ 新増报	价单										
单据详情											
	* 客户名称:		* 客户等级:		*联系人: 请选择	Ψ.	* 联系方式:				
:	客户负责人:		备注:								
商品详情	品详情										
操作	商品编号	商品名称	成分	幅宽	克重	颜色	开机量	起染量	单位	商品单价	
	海穴 提升计语计分校										

"客户名称": 输入客户名称, 在弹出框内选择正确的客户名称。

"备注":为单据添加备注信息。

"商品编号":输入商品编号,在弹出框内选择正确的商品编号。 填写颜色、开机量、起染量、商品单价。

"提交审核":如果拥有审核权限,可直接点击【提交并通过审 核】

二、报价单浏览

请选择 1	▼ 请输入查询内容	追溯日期	开始日期 − 首 載止日期 Q 査询 未確核 32 被驳回 2 2				
3 操作	报价单编号	客户名称	商品编号	备注	操作员	创建时间	
200	BJ1902140002-41	<u>新kh002</u>	xz1812281128		jinxia	2019-02-14	
200	BJ1901310003-41	<u>新kh002</u>	xz1812281128		jinxia	2019-01-31	
200	BJ1901310001-41	jxkh004	xz1901101510		修改者	2019-01-31	
200	BJ1901290002-41	jxkh004	xz1901101510		修改者	2019-01-29	
200	BJ1901250002-41	hgzh001	xz1901251031		jinxia	2019-01-25	
200	<u>BJ1901250001-41</u>	hgzh001	xz1901121451	121	jinxia	2019-01-25	
200	<u>BJ1901240001-41</u>	hgzh001	xz1812281133		jinxia	2019-01-24	
200	BJ1901230007-41	jxkh004	xz1812281133		jinxia	2019-01-23	
200	BJ1901230006-41	<u>新增Kh001</u>	xz1812281128		jinxia	2019-01-23	
200	BJ1901210001-41	test666	223		Z	2019-01-21	
			共81条 < 1 2 3 4 5 6 *** 9 >				

(1) 查询区:选择一个查询条件,选定时间区间,点击【查询】,

完成简单查询。

(2) **审核区**:拥有审核权限的用户,在审核区能看到需要审核的报价单和被驳回的报价单。

(3) 列表展示区: 展示新增的所有报价单信息。

三、单据搜索

点击【详细查询】,进入详细查询界面

▼ 详细查询					
客户名称:	客户等级:	联系人:	商品编号:	操作员:	
客户负责人:	创建时间:	-			
		清空	查询		

手动输入相应查询条件,点击【查询】即可。

(2) 打样单

打样单主要用于需要给客户提供样品时。打样单基本内容包含 了单据信息和商品信息。

一、新增打样单

点击【新增打样单】,进入打样单新增界面

▼ 新増打样单												
单据详情												
已有商品打样: 😫	D											
* 客户名称:		*:	客户等级:		* 联	孫人 : 请选择	•	* 联系方式).			
* 客户负责人:			备注:									
商品详情	窃品详情											
商品编号	目标针数	商品名称	色卡品牌	色号	颜色	目标价格	目标克重	成分要求	数量要求	门幅要求	目标打样时间	单位
											Ē	请选择 🔻
	清空提交审核提交并通过审核											

"已有商品打样":如果需要打样的商品在商品信息库里存在,则选择【是】,如不存在,选择【否】。

"客户名称": 输入客户名称, 在弹出框内选择正确的客户名称。

"备注": 为单据添加备注信息 。

"商品编号":如果是已有商品打样,输入商品编号,在弹出框内选择正确的商品编号;

"提交审核":如果拥有审核权限,可直接点击【提交并通过审 核】

二、打样单浏览

请选择 1 🔹	请输入查询内容	追溯日期	治日期 - 首 截止日期 Q 査询 未审核 22 被驳回 0 2	
3 操作	打样单编号	客户名称	商品编号	备注
0200	DY1901310003-41	<u>dl002</u>	21	
0208	DY1901290001-41	jxkh004	xz1812281133	
© ∠ ⊡ ⊖	DY1901250002-41	hgzh001	xz1901251034	
0200	DY1901250068-41	hgzh001	新样打样	
0200	DY1901240001-41	hgzh001	xz1901121451	
0200	DY1901170002-41	<u>新kh001</u>	xz1901101510	111113
0200	DY1901170001-41	<u>新kh001</u>	xz1901101510	
0200	DY1901160003-41	<u>新kh001</u>	新样打样	
0208	DY1901160002-41	test666	新样打样	
0200	DY1901160001-41	test666	新样打样	
			共45条 < 1 2 3 4 5 >	

(1) 查询区:选择一个查询条件,选定时间区间,点击【查询】,

完成简单查询。

(2) **审核区**:拥有审核权限的用户,在审核区能看到需要审核的打 样单和被驳回的打样单。

(3) 列表展示区: 展示新增的所有打样单信息。

三、单据查询

点击【详细查询】,进入详细查询界面

▼ 详细查询					
客户名称:	客户等级:	联系人:	商品编号:	操作员:	
客户负责人:	创建时间:	-			
		清空	查询		

手动输入相应查询条件,点击【查询】即可。

(3) 打色单

打色单主要用于客户需要给商品打色时。打色单基本内容包含 了客户信息和商品信息。

一、新增打色单

点击【新增打色单】,进入打色单新增界面

▼ 新増打色单							
单据详情							
* 客户名称:		* 客户等	争级	* 联系人: 请	选择	* 联系方式:	
* 客户负责人:		备	¥注:				
商品详情							
操作 商品	编号	商品名称	成分	幅宽	色卡品牌	色号	颜色
		·					
				清空 提交审核	提交并通过审核		

"客户名称": 输入客户名称, 在弹出框内选择正确的客户名称。

"备注":如需备注请手段填写。

"商品编号": 输入商品编号, 在弹出框内选择正确的商品编号。

"提交审核":如果拥有审核权限,可直接点击【提交并通过审

核】

二、打色单浏览

请选择 1 🔹	请输入查询内容	追溯日期 🗎 刑	始日期 - 首 截止日期 Q 直询 未审核 15 被驳回 0 2	
3 操作	打色单编号	客户名称	商品编号	鲁
心 ∠ ⑪ 🛱	DS1902140001-41	sssd	xz1812281133	
心 ∠ 前 🛱	DS1901290001-41	<u>jxkh004</u>	xz1812281133	
心 ∠ 前 🛱	DS1901250007-41	<u>新kh002</u>	xz1812281128	
心 ∠ 前 🛱	DS1901250005-41	导入小小王	sp1812061135	
心 ∠ 前 🗟	DS1901250004-41	<u>新kh002</u>	sp1812061135 sp1812061135	
心 ∠ 前 🛱	DS1901250003-41	hgzh001	xz1901251031	
心 ∠ ⑪ Ѳ	DS1901250002-41	hgzh001	xz1812281128 xz1901251031 xz1901251034	
心 ∠ 前 🛱	DS1901250001-41	hgzh001	xz1901251034	휡
心 ∠ ⑪ ဓ	DS1901240001-41	hgzh001	xz1901121451	
6208	<u>DS1901170001-41</u>	<u>新kh001</u>	xz1812281133	

共30条 < 1 2 3 >

(1) 查询区:选择一个查询条件,选定时间区间,点击【查询】, 完成简单查询。

(2) 审核区: 拥有审核权限的用户, 在审核区能看到需要审核的打

色单和被驳回的打色单。

(3) 列表展示区: 展示新增的所有打色单信息。

三、单据查询

点击【详细查询】,进入详细查询界面

▼ 详细查询			
客户名称:	客户等级:	联系人:	商品编号:
客户负责人:	创建时间: 📋 – 📋		
		清空	

手动输入相应查询条件,点击【查询】即可。

(4) 生产类销售订单

生产类销售订单用于客户下单订购一批需要生产的商品。

一、新增生产类销售订单

点击【新增生产类销售订单】,进入生产类销售订单新增界面

▼ 新増生	三产类销售订单							
单据详情	Ē.							
	* 客户名称:		* 客户等级:		* 联系人	: 请选择		*联系方
	*客户负责人:		备注:		* 约定交货期]: 📋		* 最迟发货时
	合同文件:	点击上传						
商品详情	Ę							
操作	商品编号	帝品名 商品名	称 成分	幅宽	克重	单位	生产数量	商品价格
总价: 0								
					清空 提交電	解核 きょうしょう きょうしょう きょうしょう しんしょう しんしょ しんしょ	是交并通过审核	

"客户名称": 输入客户名称, 在弹出框内选择正确的客户名称。

"备注":如需备注请手段填写。

- "约定交货期": 手动选择约定的交货时间。
- "最迟发货时间":手动选择最迟发货的时间。
- "合同文件":如有合同文件请上传。
- "商品编号": 输入商品编号, 在弹出框内选择正确的商品编号。

"生产数量":手动填写需要生产的数量。

"商品价格":有2种方式填写商品价格。1.直接填写价格;2.点 击方框旁边的【计算器】图标,通过价格计算器生成。 "**打色单编号"**:如果该商品有生成过打色单,请选择相应的打色 单编号。

"提交审核":如果拥有审核权限,可直接点击【提交并通过审

核】

二、生产类销售订单浏览

请选择 1 🔻 请输入查询内容	追溯日期	■ 开始日期 -	- 曽 截止日期 Q 查询 未审核 11 被驳回 0	2	
3 操作	生产类销售订单编号	客户名称	商品编号	订单数量	订单总金额
2 🖻 🐨 🖶 🗔 🖨 🛱	<u>SC1902010002-41</u>	<u>新kh002</u>	xz1901101510 xz1812281133	7片	84
2 🖻 🔊 🤻 🗔 💭 🛱	<u>SC1902010001-41</u>	<u>新kh002</u>	xz1812281133 xz1901101510	无法计算	591
2 🖻 🔊 🤻 🗔 😜	<u>SC1901310002-41</u>	<u>新kh002</u>	xz1812281133 xz1812281133	25 克	300
2 🖻 🔊 🤻 🗔 😜	<u>SC1901310001-41</u>	<u>123</u>	011	100 米	100.12
2 🖻 🐨 🖶 🗔 🖨 🛱	<u>SC1901300002-41</u>	掉落测试044	xz1812281128	23 码	207
2 🖻 🐨 🖶 🗔 🖨 🛱	<u>SC1901300001-41</u>	jxkh004	xz1901101510	12 码	192
2 🖻 🐨 🖶 📮 🗗	<u>SC1901290002-41</u>	jxkh004	xz1901101510	12 码	336
2 🖻 🐨 🖶 🗔 🖨 🖨	<u>SC1901290001-41</u>	jxkh004	xz1901101510	12 码	228
2 🖻 🐨 🖶 🗔 🖨 🛱	<u>SC1901280003-41</u>	顶顶顶	xz1812281128	231 码	4389
2 🖻 🐨 🖶 📮 🛱	<u>SC1901280002-41</u>	<u>新kh002</u>	xz1812281133	123 克	6150
			共119条 < 1 2 3 4 5 6 … 12	>	

(1) 查询区:选择一个查询条件,选定时间区间,点击【查询】, 完成简单查询。

(2) **审核区**:拥有审核权限的用户,在审核区能看到需要审核的生产类销售订单和被驳回的生产类销售订单。

(3) 列表展示区: 展示新增的所有生产类销售订单信息。

三、单据查询

点击【详细查询】,进入详细查询界面

▼ 详细查询							
客户名称:		客户等级:	联系人:			商品编号:	
操作员:		客户负责人:	创建时间:		-		
约定交货期:	—		最迟发货时间:		-		
			[清空	查询		

手动输入相应查询条件,点击【查询】即可。

(5) 现货类销售订单

现货类销售订单用于客户预订一批商品,且仓库有现货时使用。

一、新增现货类销售订单

点击【新增现货类销售订单】,进入现货类销售订单新增界面

▼ 新增现货类销售订单													
单据详情													
* 客户名称:		* 客户等级:			* 联系人:	请选择	•						
* 客户负责人:		备注:			* 约定交货期:			÷					
合同文件: 点	志上传												
商品详情													

操作	商品编号	商品名称	成分	幅宽	克重	打色单编号	颜色	色号
订单总								
						清空 提交审核	提交并通过	审核

- "门店销售": 首先判断是否是门店销售, 如果是请点击【门店销
- 售】,直接跳转到销售单新增界面。
- "客户名称":输入客户名称,在弹出框内选择正确的客户名称。
- "备注":为单据填写备注信息。
- "合同文件":上传合同文件。
- "商品编号":输入商品编号,在弹出框内选择正确的商品编号。
- "打色单编号":如果该批商品有生成过打色单,请选择相应的打 色单编号。
- "订单数量": 手动填写客户预订的数量。
- "仓库用量": 手动填写仓库能够发货数量。
"生产数量":当仓库用量不足订单数量时,需要手动填写生成数量。

"商品价格":有2种方式填写商品价格。1.直接填写价格;2.点 击方框旁边的【计算器】图标,通过价格计算器生成。

"提交审核":如果拥有审核权限,可直接点击【提交并通过审

核】

二、现货类销售订单浏览

请选择 1	▼ 请输入查询内容	· 追溯日期	■ 开始日期 -	·	2		
3	操作	现货类销售订单编号	客户名称	商品编号	订单数量	订单总金额	1
2 🖻 🖲) 🤁 🕞 🕄 🔁	<u>XH1901240002-41</u>	test666	21	123 *	. 738	
2 🗓 🕫) 🤁 🕞 🕄 🔁	<u>XH1901240001-41</u>	test666	21	231 *	2079	
2 🖻 🕫) 🖶 🗔 💭 🔁	<u>XH1901230008-41</u>	test666	21	21 米	: 1	
2 🖻 🖲) 🖶 🗔 💭 🔁	<u>XH1901230007-41</u>	test666	223	25 千克	1875	
2 🖻 🖲) 🕀 🕞 💭 🔁	<u>XH1901230006-41</u>	test666	223	24 千克	i 96	
2 🖻 🖲) 🤁 🕞 🕄 🔁	<u>XH1901230005-41</u>	test666	223	575 克	32775	
2 🖻 🖲) 🕀 🗔 💭 🔁	<u>XH1901230004-41</u>	test666	223	585 *	27495	
2 🖻 🕫) 🖶 🗔 💭 🔁	<u>XH1901230003-41</u>	test666	223	6986 千克	5 8	
2 🖻 🖲) 🖶 🗔 💭 🗗	<u>XH1901230002-41</u>	test666	223	65 克	41925	
2 🖻 SF) 🖲 🕞 🖨 🛱	<u>XH1901230001-41</u>	<u>test666</u>	223	585 *	1365	
				共92条 く 1 2 3 4 5 6 … 10	>		

(1) **查询区**:选择一个查询条件,选定时间区间,点击【查询】, 完成简单查询。

(2) **审核区**:拥有审核权限的用户,在审核区能看到需要审核的单据和被驳回的单据明细。

(3) 单据展示区: 展示新增的所有现货类销售订单信息。

三、单据查询

点击【详细查询】,进入详细查询界面

▼ 详细查询									
客户名称:			客户等级:		门店销售:	请选择	•	联系人:	
订单总金额:	-		追加生产订单:	请选择 ▼	操作员:			客户负责人:	
创建时间:	t	- 🟥			约定交货期:		-		
最迟发货时间:		-							
						清空	查询		

手动输入相应查询条件,点击【查询】即可。

(6) 销售单

销售单用于和客户签定完购买合同时。销售单基本内容包含了单据 信息、发货信息、商品信息。

一、新增销售单

点击【新增销售单】,进入销售单新增界面

▼ 新増销售	 善 单													
单据详情	🖶 门店销售	否												
	*订单编号:				* 客户名称:				* 客户等	级:			* 联系人	: 请)
	*联系方式:			*	客户负责人:				备	注:				
发货详情														
	*发货方式: 请选择发货方式 🔹 请输入发货方式详情					*物流费用: 0			0	* 客户承担物流费用: 🔘				
	*发货地址: 请选择						•							
商品详情														
操作	商品编	号	商品名称	成分	幅宽	克重	录入时间		尺寸	成本价	单位	订单数量	发货数量	
									ŧ	昏无数据				
发货总金额	庾: O						ň	清空	提交	审核	提交并通过审核	ŧ		

"门店销售": 首先判断是否是门店销售。

"订单编号":如果不是门店销售,则填写订单编号。如果是门店销售,则不需要填写。

"客户名称":如果有订单编号,则系统自动带出客户名称;

"备注":为单据填写备注信息。

"合同文件":上传合同文件。

"发货详情":填写客户的发货信息。

"商品详情":如果有订单编号,系统自动带出该订单里的商品信息;

"提交审核": 如果拥有审核权限, 可直接点击【提交并通过审

核】

二、销售单浏览

请选择 1	▼ 请输入查询内容	追溯日期	■ 开始日期	・ 截止日期 Q 査询 未审核7 被驳回0	2	
3 操作	销售单编号	订单编号	客户名称	商品编号	发货数量	发货总
200	<u>XS1902010001-41</u>	<u>XH1902010001-41</u>	1 <u>新kh002</u> xz1812281128 xz1812281133		5 码	
200	XS1901280001-41	<u>XH1901250001-41</u>	test666	21	21 片	
2 11 12	XS1901250067-41	<u>SC1901240002-41</u>	hgzh001 xz1901121451			
200	XS1901240001-41	<u>SC1901240002-41</u>	hgzh001	xz1901121451	4 码	
2 🖻 🖯	XS1901230003-41	XH1901230008-41	test666	21	21 米	
2 🖻 🖯	XS1901230002-41	<u>SC1901230012-41</u>	<u>新kh002</u>	xz1812281128	4 码	
200	XS1901230001-41	<u>SC1901230011-41</u>	jxkh004	xz1812281128 xz1812281133 xz1812281133	无法计算	
2 🗇 🖯	XS1901210002-41	<u>SC1901210003-41</u>	<u>新kh001</u>	21	1000米	
2 🗇 🖯	XS1901210001-41	<u>SC1901210002-41</u>	<u>新kh001</u>	21	100 米	
2 🖻 🖯	XS1901170001-41	<u>SC1901160002-41</u>	<u>新kh001</u>	xz1812281133 xz1812281133 xz1812281128 xz1812281133	无法计算	:
				共85条 < 1 2 3 4 5 6 … 9	>	

(1) 查询区:选择一个查询条件,选定时间区间,点击【查询】,

完成简单查询。

(2) **审核区**:拥有审核权限的用户,在审核区能看到需要审核的销售单和被驳回的销售单。

(3) 列表展示区: 展示新增的所有销售单信息。

三、单据查询

点击【详细查询】,进入详细查询界面

▼ 详细查询						
订单编号:	客户名称:		客户等级:		联系人:	
发货数量:	 发货总金额:	-	客户承担物流费用:	请选择 ▼	物流费用:	
发货方式详情:	操作员:		客户负责人:		创建时间:	
				清空 查询		

手动输入相应查询条件,点击【查询】即可。

(7) 寄样单

寄样单用于和客户需要样品实物时。寄样单基本内容包含了单 据信息、发货信息、商品信息。

一、新增寄样单

点击【新增寄样单】,进入寄样单新增界面

▼ 新增寄	样单								
单据详情									
	订单编号:			* 客户	名称:	* 客户等	译级:		*联系人: 请
	*联系方式:			* 客户货	责人:	备	¥注:		
发货详情									
	* 发货方式: 请选择发货方式 🔻 请输入发货方式详			生 月	* 物流费	度用: 0	* 是	* 是否承担快递费: 〇 :	
	*发货地址: 请选择					V			
商品详情									
操作	商品編	특당	商	品名称	颜色	色号	是否单独收费	单位	订单数
总费用: 0	,样品总费用: 0	,客户承担费用:()					-	
						清空提了	交审核 提交并通过	审核	

"订单编号":如果有订单,则填写订单编号。如果是没有订单,则不需要填写。

"客户名称":如果有订单编号,则系统自动带出客户名称;

"备注":为单据填写备注信息。

"合同文件":上传合同文件。

"发货详情" : 填写客户的发货信息。

"商品详情":如果有订单编号,系统自动带出该订单里的商品信息;

"提交审核":如果拥有审核权限,可直接点击【提交并通过审

核】

二、寄样单浏览

请选择	▼ 请输入查询内容	追溯日期	■ 开始日期 - 『	a 截止日期 Q 查询 未审核 34 利	被驳回 0 2		
3 操作	寄样单编号	订单编号	客户名称	商品编号	寄件数量	总费用	客户需承担
200	<u>JY1902010069-41</u>	<u>XH1901140003-41</u>	test666	21 21 210B225 210B225 21 213 210B225 sp1234	无法计算	2584.05	
200	<u>JY1902010001-41</u>	<u>XH1902010001-41</u>	<u>新kh002</u>	xz1812281128 xz1812281133	3 码	87.5	
2 🖻 🖯	<u>JY1901310004-41</u>		<u>新kh002</u>	xz1812281133	12 克	1318	
200	<u>JY1901310003-41</u>		<u>新kh002</u>	xz1812281133	12 克	120	
200	<u>JY1901310002-41</u>		<u>新kh002</u>	xz1812281133	12 克	120	
200	<u>JY1901290006-41</u>	<u>SC1901290001-41</u>	<u>jxkh004</u>	xz1901101510	24 码	466	
200	<u>JY1901290005-41</u>	<u>SC1901290002-41</u>	<u>jxkh004</u>	xz1901101510	424 码	11892	
200	<u>JY1901290001-41</u>		<u>jxkh004</u>	xz1901101510	12 码	120	
200	<u>JY1901240007-41</u>		hgzh001	21	1米	1	
200	<u>JY1901240004-41</u>		hgzh001	xz1901121451 xz1901101510	9 码	130	
				共79条 < 1 2 3 4 5 6	··· 8 >		

(1) 查询区:选择一个查询条件,选定时间区间,点击【查询】, 完成简单查询。

(2) **审核区**:拥有审核权限的用户,在审核区能看到需要审核的寄 样单和被驳回的寄样单。

(3) 列表展示区: 展示新增的所有寄样单信息。

三、单据查询

点击【详细查询】,进入详细查询界面

▼ 详细查询									
订单编号:			客户名称:			客户等级:		联系人:	
客户承担物流费用:	请选择	•	是否单独收费:	请选择	v	客户需承担费用:	-	物流费用:	
总费用:	-		发货方式:	请选择		发货方式详情:		寄样数量:	_
客户负责人:			创建时间:		-				
							清空	询	

手动输入相应查询条件,点击【查询】即可。

(8) 追加生产单

追加生产单:在现货类销售订单中,商品详情列表中如果生产 数量大于 0,则会自动生产追加生产单。

一、详细查询

点击【详细查询】,进入查询界面

▼ 详细查询]								
现货类订单编号:			客户名称:		客户等级:			联系人:	
生产数量:	-		订单总金额:	-	操作员:			客户负责人:	
创建时间:		- =			约定交货期:	=	-		
最迟发货时间:		- 🟥							
					Γ	清空	查询		

输入相应条件,点击查询即可。

二、追加生产单列表

请选择	▼ 请输入查询内容	追溯日期	■ 开始日期 - ■	Q 查询				
2 操作	追加生产单编号	现货类订单编号	客户名称	商品编号	生产数量	订单总金额	备注	ł
200	ZJ1902150004-41	XH1902150006-41	jxkh001	xz1812281128	3 码	124		
200	ZJ1902150003-41	XH1902150003-41	sssd	xz1812281133 xz1901101510 xz1901121451	无法计算	36		技术
200	ZJ1902150002-41	XH1902150002-41	sssd	xz1901121451 xz1812281128 xz1901251031 xz1812281133	无法计算	468		技术
200	ZJ1902150001-41	XH1902150071-41	<u>sam 1</u>	xz1812281128 xz1812281133 xz1901101510	无法计算	10698		技术
200	ZJ1901310001-41	<u>XH1901310001-41</u>	<u>新kh002</u>	xz1812281133	1 克	252		
200	ZJ1901280001-41	XH1901280003-41	顶顶顶	xz1901101510	12 码	13	123456123456	
200	ZJ1901250001-41	<u>XH1901240001-41</u>	test666	21	2 米	2079		
200	ZJ1901230008-41	XH1901230007-41	<u>test666</u>	223	25 千克	1875		
200	ZJ1901230007-41	<u>XH1901230006-41</u>	<u>test666</u>	223	24 千克	96		
200	ZJ1901230006-41	XH1901230005-41	test666	223	557 克	32775		
				±46条 < 1 2 3 4 5 >				

1、查询区 : 选择查询类型, 输入查询内容, 选择时间区间, 点击

查询即可

2、列表展示 : 展示新增的所有销售单信息。

3、退货管理

退货管理用在客户收到货物后,要求退还该批货物的时候。退 货流程如下图所示:



一、新增退货单

新增退货单											:
* 对应销售订单:	请输	入销售订单编号									
* 客户名称:							* 联系人:				
* 联系方式:							* 客户负责	A:			
商品编号	Ļ	商品名称	颜	ڪ f	色号	订单数量	单价	订单金额	已发货数量	退货数量	退
							暂无数据	2			
4											Þ
* 退货总金额:	0		元					*	退款方式:	请选择	-
退货地址:	天津/天	津市/河东区/11									•
备注:											
											- 11
				(¥ਯ	a)	由请					

(1)在"对应销售订单"项输入订单号,系统将自动带出"客户名称","联系人","联系方式","客户负责人"信息,商品信息和发货信息。

(2)手动填写退货数量(不可以大于发货数量),退货金额,退货原因,上传附图说明

(3)退货总金额是商品列表中退货金额的总和,是系统自动计算。手动选择"退货方式",手动选择"退货地址"。

注:输入订单号时请注意,只有生成销售单的商品,才可以新增退 货单。

二、快速新增退货单

系统支持针对某个销售订单进行退货,在销售订单列表中,点击订 单前面的【退货】图标,即可快速链接到退货单页面,输入退货数 量和金额,即可完成退货单的录入

三、撤销退货事件

新增退货单之后,如果客户不想退货了,则可点击【撤销退货事件】,将退货单撤销,如下图所示

新增退	货单	撤销退货	货事件		
	操作	状态	退货单编号	对应订单号	
	۲	正常	<u>TH1901310004-4Z</u>	<u>SC1901230012-41</u>	

勾选想要撤销的单子,然后点击【撤销退货事件】,即可完成撤 销。

四、退款申请

在退货管理里可完成退款申请

点击操作栏里的【退款】图标,在弹出窗口编辑信息,然后点击保 存,即可完成退款申请

操作	状态	退货单编号	对应订单号	
۲	正常	<u>TH1901310004-4Z</u>	SC1901230012-41	

五、查询

查询分为详细查询和简易查询

(1) 详细查询

点击【详细查询】,在输入框里输入相应查询条件,然后点击 【查询】即可。

▼ 详细查询								
退货单编号:	请输入退货单编号	对应订单号:	请输入对应订单	客户名称:	请输入客户名称	損	能员: 请输入操作员	
状态:	请选择 ▼	退货金额:	退货金额 - 退货金额	发生日期:	曲 选择日期	- 🗎 选择日期		
					清空	直询		
	(2)简易	占查询						
	选择查询	类别,输	入框内输入查	`询条件,	勾选"正	常"或者"	已撤	
	销"状态	查询						
	请选择	▼ Ì	青输入查询内容		正常	已撤销	Q 查询	

4、客户管理

客户管理用以系统的管理客户信息。

点击左侧菜单栏【客户管理】,进入客户管理界面

1 请选择	▼	输入查询内	容	被驳回 0 🔀 客户池	3		
新建	禁用	扂	用 导入 导出 删除客户 4				
5	操作	状态	客户名称	客户类型	客户等级	负责人	
	2 🖻	正常	<u>JK001</u>	接口客户	砖石	查看者	2
	2 🖻	正常	<u>12332123123</u>		金牌客户	权限测试s	2
	2 Ū	正常	777		金牌客户	数据权限测试	2
	2 Ū	正常	<u>掉落测试044</u>	回购客户	白银	修改者	2
	2 Ū	正常	<u>111</u>	321	4	测试1	2
	2 🗉	正常	<u>dl003</u>		有空格	修改者	2
	2 🗉	正常	<u>dl004</u>	213	dswqd	权限测试	2
	2 🗉	正常	<u>dl002</u>		dswqd	小号001	2
	2 🗇	正常	导入权限测试1	回购客户	非法	贾丰	2
	2 🖻	正常	<u>小小王</u>	111	Vip5	Z	2
			共 260 条	< 1 2 3 4 5	6 ··· 26 >		_

1、查询区

选择一个查询条件,选定时间区间,勾选客户状态,点击【查询】即可。

2、审核区

拥有审核权限的用户,在审核区能看到需要审核的客户信息和被驳 回的客户信息。

3、客户池

客户池概念:是存放客户信息的公共池,用于管理公用的客户资源。右上角红色数字表示客户池里存放的客户数量。点击【客户池】,可以将客户资源收入自己账下,有指派权限的用户可以将客户资源指派给相关人员。

客户池						×
请选择	▼ 请输入查询内容	Q 查	间			
	客户名称	客户等级	客户类型	转手次数	前任销售员	掉入时间
	<u>掉落测试015</u>	VIP3	普通客户	1	贾丰	2019-01-25
	<u>掉落测试031</u>	砖石	普通客户	1	贾丰	2019-01-25
	<u>掉落测试014</u>	白银	回购客户	1	贾丰	2019-01-25
	<u>掉落测试016</u>	砖石	回购客户	1	贾丰	2019-01-11
	掉落测试040	砖石	回购客户	2	jinxia1	2019-01-11
	1	金牌客户	2	1	test7	2019-01-05
	<u>掉落测试043</u>	砖石	普通客户	1	贾丰	2019-01-05
		收下客户	指派 取 洋	4		

4、功能按钮区

功能按钮区拥有新建、禁用、启用、导入、导出、删除客户

(1)新增客户:点击【新建】按钮,弹出新增界面,填写相关信息。请务必填写完整,方便其他功能模块使用。

(2) 禁用客户: 勾选需要禁用的客户,点击【禁用】按钮即可。被 禁用的客户将不在出现在其他模块中。

(3) 启用客户: 勾选需要启用的客户,点击【启用】按钮即可。被 启用的客户将可以被正常使用。

(4) 导入导出:拥有导入导出权限的用户,可以将客户信息进行批量的导入和导出。

(5) 删除客户: 勾选需要删除的客户, 点击【删除】按钮即可(支持批量删除)。

5、客户信息浏览

可以查看、编辑客户信息

5、合同管理

合同管理用以管理销售订单的合同文件。合同管理分为已签合同管 理和合同模板。

一、已签合同管理

点击【合同管理】>【已签合同管理】,进入已签合同管理界面在销售订单中上传了合同文件的,会自动展示在已签合同管理列表中。

合同号	订单编号	客户名称	客户负责人	下载
HT1902010004-49	<u>XH1902010001-41</u>	<u>新kh002</u>	新数据账号	下载
HT1902010003-49	<u>SC1901310002-41</u>	<u>新kh002</u>	新数据账号	下载
HT1902010002-49	<u>SC1902010002-41</u>	<u>新kh002</u>	新数据账号	下载
HT1902010001-49	<u>SC1902010001-41</u>	<u>新kh002</u>	新数据账号	下载
HT1901300003-49	<u>SC1901300002-41</u>	<u>掉落测试044</u>	修改者	下载
HT1901300002-49	<u>SC1901300001-41</u>	<u>jxkh004</u>	技术部门主管	下载
HT1901300001-49	<u>XH1901170002-41</u>	test666	贾丰	下载
HT1901290001-49	<u>SC1901290001-41</u>	jxkh004	技术部门主管	下载
HT1901280001-49	<u>XH1901280003-41</u>	<u>]页]页]页</u>	测试1	下载
HT1901250001-49	<u>SC1901250003-41</u>	<u>新kh002</u>	新数据账号	下载
	±108冬	1 2 3 4 5 6 11	>	

点击订单编号,可查看订单信息;点击客户名称,可以查看客户信息;点击下载,可下载合同文件。

二、合同模板

点击【合同管理】>【合同模板】,进入合同模板设置界面

(1)新增模板:点击【添加模板】,输入模板名称和备注信息,选 取模板文件,点击【提交】即可

(2) 删除模板: 勾选需要删除的模板,点击【删除模板】即可,支 持批量删除。

(3) 合同模板信息浏览

操作 1 2	模版编号	模版名称	操作员	备注	下载	
2	MB1901030004-49	未命名	技术部门主管	1231231 1	下载	20

1. 此图标为【编辑】按钮,点击此图标,即可修改该模板。

2. 此图标为【删除】按钮,点击此图标,即可删除该模板。

3. 点击【下载】按钮,即可下载该合同模板。

6、财务管理

(1) 收款管理

收款管理用以系统管理公司的收款账目信息

点击【财务管理】>【收款管理】,进入收款管理界面

一、新增收款

点击【新增收款】,进入新增收款设置界面

新増收款										
单据详情	Ę									
	* 客户名称:	请输入者	客户名称		* 联系	人: 译	选择			
	*联系方式:				* 结算账	号: 译	选择			
	* 收款总金额:				付款凭	ie: l	传文件			
	备注:			查询	分配					
			,	6						
订单详情	订单详情									
操作	订单编号		应收金额		结算阶段	I	收款金额		备注	
	取消									

"客户名称",输入客户名称,系统将自动带出"联系人","联

系方式","订单详情"信息

"结算账号":手动选择"结算账号"。

"分订单结算":如果客户分订单结算款项,则在订单详情里,各 订单号里选择"结算阶段",输入"收款金额",系统自动生成 "收款总金额",如下图所示:

新増收款					
单据详情					
	* 客户名称:	jxkh001	* 联系人:	何二	
	*联系方式:	12312312	* 结算账号:	杭州银行/6230615510' 🔻	
	* 收款总金额:	300	付款凭证:	上传文件	
	备注:		查询 分配		
		//			

订单详情

操作	订单编号	应收金额	结算阶段	收款金额	备注
直	JY1901070002-41	288	期中款 🔻	200	
Ū	XH1902150006-41	124	期中款 🔻	100	

"不分订单结算":如果客户不分订单结算,则在"收款总金额"

	输入收款额,	点击	【分配】,	系统将	自动分配款项
--	--------	----	-------	-----	--------

单据详憎	E S				
	* 客户名称:	jxkh001	* 联系人:	何二	•
	*联系方式:	12312312	* 结算账号:	杭州银行/62306155	i10 [.] 💌
	* 收款总金额:	300	付款凭证:	上传文件	
	备注:		查询 分配		
			á		
丁单详帽					
	-				
操作	订单编号	应收金额	结算阶段	收款金额	备注
操作	- 订单编号 JY1901070002-	应收金额 41 288	结算阶段 尾款 ▼	收款金额 288	备注

"付款凭证":上传付款凭证(图片或者文件) 在订单详情下的操作栏里,有【删除】按钮,点击此按钮即可删除 该订单应收款。如果误点了【删除】按钮,可点击【查询】按钮恢 复

二、查询

点击【详细查询】,可进行多条件查询,如下图:

7 详细查询							
收款单编号:	请输入	客户名称:	请输入	联系人:	请输入	联系方式:	请输入
操作员:	请输入	客户负责人:	请输入	结算日期:	■ 开始日期 - ■	截止日期	
					清空 查询		

也可以进行简易查询,选择某个条件,输入条件内容,选择时间区间,如下图 :

收款的	单编号	- S	K1902200001-4Z	追溯日期 📾 201	9-02-01 — 📋 2019-02-20	Q 查询
新增	收款					
	操	作	收款单编号	结算日期	客户名称	联系
>	Q	Ū	<u>SK1902200001-4Z</u>	2019–02–20 15:35:51	<u>jxkh001</u>	何二

(2) 退款管理

退款管理用以系统化管理退还客户的款项。

点击【财务管理】>【退款管理】,进入退款管理界面

一、新增退款单

点击【新增退款单】,进入新增退款界面

新増退款	×
企.	上传付款凭证
* 退货单编号: 请输入退货单编号	* 客户账号: 请选择客户账号 ▼
* 退款方式: 请选择退款方式 ▼	备注:
* 金额:	
取消	保存

填写相应内容后,点击【保存】即可

二、退款单浏览 → 潮汕 适响内容 1 Q 前 末市核 3 被2回 2							
请选择 ▼ 清输入查询内容 1 Q 查询 未审核3 被驳回0 2							
操作 3 退款单编号 金額 (元) 退货单编号 订单编号 客户名称 客户账号 退款方式 付款凭证 结算日期 操作员 客户负责人	备						
企 IK1905300001-3Z 500 IH1905300001-3Z XH1903230002-31 客户a 杭州银行221374859903712 转账退还 未上传 2019-05-30 14:24:04 zj dc001							
企 TK1903110002-3Z 7225 TH1903110013-3Z XH1903110001-31 程清俊 杭州银行2244137483315788 转账退还 未上传 2019-03-1116:35:43 展总 展总	备						
	•						

总计: 7725 元

(1) 查询区:选择一个查询条件,选定时间区间,点击【查询】, 完成简单查询。

(2) 审核区: 拥有审核权限的用户, 在审核区能看到需要审核的报

价单和被驳回的报价单。

(3) 列表展示区: 展示新增的所有报价单信息。

三、查询

点击【详细查询】,可进行多条件查询,如下图:

▼ 详细查询								
退款单编号:	请输入	退货单编号 : 请输入	订单	编号: 请输入	客户账号: 请输入			
操作员:	请输入	客户负责人: 请输入	结算	日期: 圖 开始日期 - 圖 截止	日期			
				清空				
	也可以	进行简易查询,选择	某个条件, 输	1入条件内容,如下	图			
退款单编号 🔻 TK1901310003-4Z Q 查询								
	新增	退款						
	操作	退款单编号	金额	退货单编号				
	Q	TK1901310003-4Z	37	TH1901310001-4Z				

(3) 应收账款

应收账款用以统计和管理应收款项。

点击【财务管理】>【应收账款】,进入应收账款界面

一、以客户统计

点击【以客户统计】,进入以客户统计展示界面,如下图

以客户统计	以订单统计						
请选择 🔻	请输入查询内容	Q 查询					
操作	客户名称	订单金额	物流费用	发货金额	退货金额	收款金额	
对账单	联系人客户1	28989.2	1084	23354.05	10	0	
对账单	<u>新kh001</u>	91093	30	13810.91	10172.19	816	
<u> 単 </u>	测试001号	8896	42	1620	0	100	
对账单	掉落测试052	55	0	55	0	0	
对账单	<u>KH001</u>	792	0	0	0	0	
对账单	<u>1测试客户</u>	68398	687	270	0	1000	
对账单	jxkh001	4321	0	361	0	4740	
对账单	测试客户	459	0	0	0	0	
对账单	jxke004	252	0	0	0	0	
对账单	jxkh003	409	0	0	0	0	
			共 50 条 〈	1 2 3 4 5	>		

点击对账单,可查看历史账单记录

二、以订单统计

点击【以订单统计】,进入订单统计展示界面,如下图

以香	客户级	充计	以订单统计							
▶ 详细查询	0									
请选择		▼ 请報	俞入查询内容	Q 查询						
	操作		客户名称	订单号	原订单金额 🚺	现订单金额 🚺	物流费用 🚺	发货金额 🕧	退货金额 🚺	已收金额 🕖
٦	Ø	Q	<u>新增Kh001</u>	<u>SC1901220001-41</u>	1496	1496	0	0	0	
٦	Ø	Q	jxkh001	XH1902150006-41	124	124	0	0	0	
٦	Ø	Q	jxkh004	<u>SC1902150005-41</u>	128	128	0	0	0	
٦	Ø	Q	jxkh004	<u>SC1902150004-41</u>	80	80	0	0	0	
٦	Ø	Q	test666	<u>SC1902150003-41</u>	0	0	0	0	0	
٦	Ø	Q	sssd	<u>SC1902150002-41</u>	66	66	0	0	0	
٦	Ø	Q	sssd	XH1902150003-41	36	36	0	0	0	
٦	Ø	Q	sssd	XH1902150002-41	468	468	0	0	0	
٦	Ø	Q	<u>sam 1</u>	<u>XH1902150071-41</u>	10698	10698	0	0	0	
٦	Ø_	Q	<u>新kh002</u>	<u>XH1902010001-41</u>	168	168	0	228.75	0	

7、设置

(1) 客户等级与策略

该模块用于制定客户等级与策略,方便用户对客户进行系统化管理 点击左边菜单栏【设置】下的【客户等级与策略】,进入设置界面

前售系统主页	首页	客户等级与策略 >	×				
3 销售流程管理 🛛 🗸	请选择	▼ 请输入	查询内容 Q 查询				
退货管理	新增	删除					
_		操作	客户等级	定价策略	回款策略	合同模版	备注
2 客户管理		a 🖻	一级客户	定价高	回款高	—级客户模板	
					共1条 〈 1 〉		
▶ 账务管理 >>							
》 设置 ^							
客户等级与策略							
客户池规则设置							
单据模版设置							
必填项目设置							
审核项目管理							
单据打印							
		₩r 12	**				

一、新增

点击【新增】按钮,进入设置界面:

客户等级与策略	×
* 客户等级: 	* 合同模版:
* 回款策略:	备注:
回款非常好 * 定价策略:	
定价非常高	1
取消	新增

手动填写【客户等级】、【回款策略】、【定价策略】,【备 注】,下拉选择【合同模板】 ,点击【新增】按钮,完成设置。 (注:如果在下拉选项中没有想要的合同模板,请到左边菜单栏 【合同管理】下的【合同模板】功能模块里新增需要的模板) 二、编辑

点击操作栏里的【编辑】按钮,修改相应的内容,点击【保存】

操作	客户等级
2 ū	VIP
ℓ Ū	一级客户

三、删除

(1) 单个删除法:点击操作栏下的【删除】按钮。

操作	客户等级
2 🔟	VIP
& 前	一级客户

(2) 批量删除法:点击勾上左侧白色的方框,然后点击【删除】按钮。

新	曾	删	除
	操	ľF	客户等级
	Ø_	Ū	VIP
	Ø.	Ū	一级客户

四、查询

选择查询类型,输入查询条件,点击【查询】按钮。

客户等级 🛛 💿	vip	Q 查询
----------	-----	------

(2) 客户池规则设置

该功能模块用于客户池规则的设置。客户池概念:是存放客户 信息的公共池,用于管理公用的客户资源。管理员通过在后台设置 分配和回收规则,使客户信息得到充分的利用,实现资源的合理适 化管理。

点击左边菜单栏【设置】下的【客户池规则设置】,进入设置界面

⊘ 销售系统主页	首页 客户池规则设置 ×	
品销售流程管理 🗸 🗸	サルキジンゴ鉄車	
🗊 退货管理	掉入池中时限:	-1-2-3-4-5-6-7-8-9-10-11-12- 1个月 2个月 3个月 4个月 5个月 6个月 7个月 8个月 9个月 10个月 11个月 12个月
♀』客户管理	原负责人取回客户:	(开) 可取回
☐ 合同管理 ∨	取走客户数量限制:	100 ▼ 个/天
🛞 账务管理 💦 🗸 🗸		
☆ 设置 へ		
客户等级与策略	不会掉入池中的客户等级:	
客户池规则设置		请输入客户等级 新增
单据模版设置		
必填项目设置		
审核项目管理		
单据打印	不会掉落客户的负责人:	
		请输入负责人 新增
	更多自定义掉落规则:	

1、掉入池中时限:超过设置时限,也没有产生订单的客户会掉入客
 户池。右边有开启/关闭开关。

2、原负责人取回客户:如果按钮是【开】,表示可以取回。右边有 开启/关闭开关。

3、取走客户数量限制:下拉选择每个业务员每天能取走的客户数

量。右边有开启/关闭开关。

4、不会掉入池中的客户等级:先在右边横框内输入客户等级,然后 在弹出的下拉框里选择,最后点击【新增】按钮。右边有开启/关闭 开关。



5、不会掉入客户的负责人:先在右边横框内输入负责人姓名,然后 在弹出的下拉框里选择,最后点击【新增】按钮。右边有开启/关闭 开关。



6、更多自定义规则:这个主要针对那些特殊客户而设定的。右边有 开启/关闭开关。

(3) 单据模板设置

单据模板设置__打样单

该模块用于设置单据打印模板所需要的字段及其属性。点击左 侧菜单栏【设置】下的【单据模板设置】,进入单据模板设置界 面。

我们以"打样单"为例:点击打样单下的【立即查看】

	单据	商	参数信息管理			
操作	参数名称	参数类型	是否必填	参数备注	参数名称	
2 🗓	客户名称	文本	必填		请输入参数沿标	
2 🗓	客户等级	文本	必填		参数关 <u>生</u>	_
2 🗇	客户负责人	文本	必填			×
2 🗓	联系人	文本	必填		参数备注	
2 🗓	联系方式	文本	必填			
2 🗓	备注	文本	非必填			
2	555	文本	非必填			/i
1 2				·	3	添加

一个模板分为单据、商品2个部分

如上图所示为单据部分:1、此图标为【编辑】按钮,2、此图标为

【删除】按钮,3、在此处可以添加您想要的其他参数。

点击【商品】,进行商品部分设置,设置方法和单据一样。

杭州天时时尚科技有限公司

书酒馆似收白-	1)件半				
	单据	商	品		
操作	参数名称	参数类型	是否必填	参数备注	
2 🖻	商品编号	文本	必填		
2 🖻	商品名称	文本	必填		
2 🖻	色卡品牌	文本	必填		
2 🖻	色号	文本	必填		
2 🖻	颜色	文本	必填		
2 🗉	单位	文本	必填		
2 🗇	目标价格	文本	非必填		
2 🗇	目标针数	文本	非必填		
2 🗇	目标克重	文本	非必填		
2 🗇	目标打样时间	日期	非必填		
2 🖻	成分要求	文本	非必填		
2 🖻	数量要求	文本	非必填		
∠ 茴	门幅要求	文本	非必填		

(4) 必填项目设置

该模块用于控制销售系统中各个单据的必填项,功能和单据模 板设置有部分重复。

点击左侧菜单栏【设置】下的【必填项目设置】,进入设置界面

这里我们以新增客户为例。点击【新增客户】



L.

点击【开关】按钮进行设置,按钮显示为【开】,即表示该项为必 填项,其中右边带锁的为系统默认必填项

(5) 审核项目管理

该模块用于设置项目需不需要审核。

点击左侧菜单栏【设置】下的【审核项目管理】,进入设置界面

\otimes	销售系统主页	首	页	审核项目管理 ×			
8	销售流程管理	~	审核项	间设置			
5	退货管理		客户管项目	會理	新建	编辑	删除
₽	客户管理		客户资	资料	Ŧ	Ħ	Ŧ
Ð	合同管理	~	退货管	曾理			
¥	账务管理	~	项日 退货署	事件	新建	撤销 开	
ලි	设置	^	账务管	曾理			
	客户等级与策略		项目		新建	编辑	删除
	客户池规则设置		收款 很款	管理	Œ □	· Ħ ○	(开O
	单据模版设置						
	必填项目设置		销售》	流程管理			
	审核项目管理		项目	~	新建	编辑	删除
	单据打印		明告 打色 ^自	₽ É	л О	研 〇 冊 〇	л О Л О
			生产药	送销售订单	开)	· 开	Ŧ
			现货约	类生产订单	Ħ	开	Ħ
			报价单	单	π	π	Ħ
			寄样的	羊	Д	π	开
			打样的	单	(用)	́́́́́́́́́́́́́́́́́́́́́́́́́́́́́́́́́́́́	Ħ

点击【开/关】按钮设置,如果按钮显示为【开】,即表示该项目需 要审核;如果显示为【关】,则表示该项目不需要审核。

(6) 单据打印

该模块用于设置打印模板、查看打印任务、设置数据字典、安装打 印插件

一、打印模板设置

1、打印模板下载

单据打印的时候,需要选择相应的套打模板,此处可供用户设置自 己的套打模板。千识管家系统提供了8个默认模板,用户可在默认 模板的基础上进行修改并上传,作为自己的套打模板

系统模板下载如下图所示,以现货类销售订单为例,我们下载该单 据模板,并修改成自己想要的样子

首页	合	同模版	单据打印 ×									
 ✓ 打 请选择 	 ◆ 打印模版 ◆ 打印任务 ◆ 数据字典 ◆ 打印插件 ◆ 商标打印 <li< th=""></li<>											
	操乍	下载	模版名称	单据类型	限制次数	是否启用	模版类型	操作时间	操作员			
Q	Û	¥	追加生产单系统模板	追加生产单	无限制	是	系统模版	2019-01-12 14:30:07	系统管理员			
Q	Û	⊻	销售订系统模板	销售单	无限制	是	系统模版	2019-01-12 14:29:41	系统管理员			
Q	Û	⊻	现货类销售订单系统模板	现货类销售订单	无限制	是	系统模版	2019-01-12 14:29:24	系统管理员			
Ø	Û	⊻	生产类销售订单系统模板	生产类销售订单	无限制	是	系统模版	2019-01-12 14:29:08	系统管理员			
Ø	Ŵ	⊻	寄样单系统模板	寄样单	无限制	是	系统模版	2019-01-12 14:28:52	系统管理员			
Q	Û	⊻	打样单系统模板	打样单	无限制	是	系统模版	2019-01-12 14:28:40	系统管理员			
Q	Û	⊻	打色单系统模板	打色单	无限制	是	系统模版	2019-01-12 14:28:28	系统管理员			
Q.	Û	$\underline{+}$	报价单系统模板	报价单	无限制	是	系统模版	2019-01-12 14:28:16	系统管理员			

下载模板并打开,可以看到如下图所示的内容

4	С	D	E	F	G	Н	I.	J	К	L	M	N	0
现货销售公司 现货类销售订单													
2		"客户等级":	{客户等级}		"客户负责人":	{客户负责人}		"最迟发货时间":	{最迟发货时间}	"订单总金额":	{订单总金额]	}	"客户负责人"
3		"联系方式":	{联系方式}		"单号":	{单号}		"约定交货期":	{约定交货期}	"备注":	{备注}		
4	"成分"	"幅宽"	"克重"	"颜色"	"色号"	"打色单编号"	"单位"	"是否含税"	"面料总价"	"染色总价"	"其他总价"	"商品价格"	"订单数量"
5	[成分]	[幅宽]	[克重]	[颜色]	[色号]	[打色单编号]	[单位]	[是否含税]	[面料总价]	[染色总价]	[其他总价]	[商品价格]	[订单数里]
6				"打印操作员":	{打印操作员}				签字:				
7				"打印日期":	{打印日期}								
8 ,请三天内及时与我公司联系。						本单一	式三份 白联 存根 :	紅联: xx 黄联: 客户					

2、打印模板修改

我们对模板进行如下修改:

- 1、修改公司名称与单据名称
- 2、调整"成分"字段的宽度
- 3、删除打色单编号字段

修改完如下图所示,保存模板

4	A	В	С	D	E	F	G	н	I. I.	J	К	L	М	N	0
1	千识智纺科技有限公司 现货类销售订单														
2	"客户名称":	【客户名称】		"客户等级":	{客户等级}		"客户负责人":		"最迟发货时间":	{最迟发货时间}	"订单总金额":	{订单总金额]		"客户负责人":	【客户负责人】
3	"联系人":	【联系人】		"联系方式":	{联系方式}		"单号":		"约定交货期":	{约定交货期}	"备注":	{备注}			
4	"商品编号"	"商品名称"	"成分"	"幅宽"	"克重"	"颜色"	"色号"	"单位"	"是否含税"	"面料总价"	"染色总价"	"其他总价"	"商品价格"	"订单数量"	"仓库用量"
5	[商品编号]	[商品名称]	[成分]	[幅宽]	[克重]	[颜色]	[色号]	[单位]	[是否含税]	[面料总价]	[染色总价]	[其他总价]	[商品价格]	[订单数量]	[仓库用量]
6						"打印操作员":	{打印操作员}			签字:					
7	"创建时间":	{创建时间}				"打印日期":	{打印日期}								
	注: 请收到单据后仔细	被对,如有问题	质,请三天内及时与我公司	联系。				本単一	式三份 白联:存根 :	紅联:xx 黄联:客户					

3、添加打印模板

在打印模板页面的右边,上传刚刚保存的打印模板,选择对应的单据名称"现货类销售订单"

并输入打印次数限制,选择启动该打印模板,点击添加。如下图所示

添加模版	
点击上传	
■ 现货类销售订单_JX001(标	0
单据类型	
现货类销售订单 ▼	
模版名称	
默认模板	
限制次数	
无限制	
是否启用	
添加	

4、使用打印模板

对现货类销售订单进行打印,选择刚刚创建的打印模板,如下图所 示

打印—现货类销售订单编号:XH1903060013—41		×
打印模版:		
默认模板	8]
默认模板		
测试		
两列		
测试式两列		

打印预览结果如下图所示

千识智纺科技有限公司 现货类							现货类销售订	·单			
客户名称:	jiafb专用客户		客户等级:	金牌客户		客户负责人:		最迟发货时间:	2020-03-02	订单总金额:	
联系人:	321		联系方式:	123		单号:		约定交货期:	2020-03-04	备注:	
商品编号	商品名称	成分	幅宽	克重	颜色	色号	単位	是否含税	面料总价	染色总价	
21	水溶刺绣	蚕 <u>丝</u>	幅宽啊	200	4524	色号	*	否	220	0	
					打印操作员:	叶婷婷	身 签字:				
创建时间:	2019-03-06 18	:06:13			打印日期:	2019-03-08 20:24:42					
注: 请收到单据后仔细	1核对,如有问题,	,请三天内及时与我公司叫	医系。				本单-	-式三份 白联:存根	红联:=== 黄联: 喜户	I	
二、打印任务

打印任务界面如下图所示,主要展示了销售系统各个单据的打印记录,方便记录统计

● 打印模版	打印任务		
请选择 🔻 请输)	查询内容	追溯日期:	
打印时间	单号	单据类型	模版名称
2019-02-01 15:26:21	DY1901310003-41	打样单	test11
2019-01-29 15:20:08	SC1901290002-41	生产类销售订单	生产类销售订单001_JX
2019-01-28 16:19:46	SC1901280003-41	生产类销售订单	生产类销售订单系统模板
2019-01-28 16:19:25	SC1901280003-41	生产类销售订单	生产类销售订单系统模板
2019-01-28 16:18:58	SC1901280003-41	生产类销售订单	生产类销售订单系统模板
2019-01-28 16:06:10	SC1901280003-41	生产类销售订单	生产类销售订单系统模板
2019-01-28 15:58:44	SC1901280003-41	生产类销售订单	生产类销售订单系统模板
2019-01-28 15:54:34	XH1901280003-41	现货类销售订单	两列
2019-01-28 14:41:05	DS1901250007-41	打色单	打色单标准001_JX
2019-01-24 16:59:59	BJ1901100002-41	报价单	1–21
1		# 160 冬 〈 1	2 3 4 5 6 17 >

三、数据字典

数据字典用于替换打印模板中的固定字段,比如用于外文的单据打印,可以将"客户名称"替换成"Customer"

1、添加套版

点击【添加】按钮,进入添加套版界面

添加套版						×					
* 单据类型: 单据详情	报价单 🔍	* 套版名称:	报价单英文替换	查询							
客户名称	客户等级	客户负责人	联系人	联系方式	备注	打印操作员					
Customer	Level										
▲						•					
商品编号	商品名称	成分	幅宽	克重	颜色	单位					
PNO											
•	· ·	·				F					
取消 确定											

在字段的下方方框内输入该字段的其他语言的译文,填写完成后,

点击【确定】按钮

三、打印插件

需要下载打印插件才可以正常使用打印功能,请下载并安装以下两 个插件安装完成之后,设置默认打印机

● 打印模版	 ● 打印任务 ● 数据字典 	 ◆ 打印插件 ● 商标打印
	打印插件1 打印 插件交装 包1 ま下載 打印 插件交装包2 ま下載	打印插件安装说明 1、点击下载,分别下载两个插件安装包 2、双击已下载的安装包,按提示完成安装 3、在下方根据实际情况选择对应的打印机
		打印机类型选择

单据打印机选择	NPI5D34E1 (HP Color LaserJet 👻						
商品打印机选择	NPI5D34E1 (HP Color LaserJet 👻						
保存							

8、打印模板设置

由于打印设置功能较多,因此独立出来做详细的介绍。

一、打印前的准备工作



1、下载打印插件:点击【设置】【单据打印】页面中的【打印插件】按钮,下载并安装。如下图所示

首页 单据打印 ×		
		● 打印插件 ● 商标打印
	打印插件 会装包1 まT印插件安装包1 ま下載 打印插件安装包2	打印插件安装说明 1、点击下载,分别下载两个插件安装包 2、双击已下载的安装包,按提示完成安装 3、在下方根据实际情况选择对应的打印机

2、设置默认打印机,在插件下载页面的下方,设置两种不同类型的 打印机,如下图所示

打印机类型选择

单据打印机选择	NPI5D34E1 (HP Color LaserJet 💌							
商品打印机选择	Microsoft XPS Document Writer 💌							
保存								

二、打印模板下载

单据打印的时候,需要选择相应的套打模板,此处可供用户设置自 己的套打模板。千识管家系统提供了8个默认模板,用户可在默认 模板的基础上进行修改并上传,作为自己的套打模板。

系统模板下载如下图所示,以现货类销售订单为例,我们下载该单 据模板,并修改成自己想要的样子

合	同模版	单据打印 ×								
 ◆ 打印模版 ◆ 打印模版 ◆ 打印任务 ● 数据字典 ◆ 打印插件 ● 商标打印 										
操作	「载	模版名称	单据类型	限制次数	是否启用	模版类型	操作时间	操作员		
Ū	Ŧ	追加生产单系统模板	追加生产单	无限制	是	系统模版	2019-01-12 14:30:07	系统管理员		
Ū	$\overline{\mathbf{A}}$	销售订系统模板	销售单	无限制	是	系统模版	2019-01-12 14:29:41	系统管理员		
Ū	$\overline{\mathbf{A}}$	现货类销售订单系统模板	现货类销售订单	无限制	是	系统模版	2019-01-12 14:29:24	系统管理员		
⑪	$\overline{+}$	生产类销售订单系统模板	生产类销售订单	无限制	是	系统模版	2019-01-12 14:29:08	系统管理员		
⑪	<u>+</u>	寄样单系统模板	寄样单	无限制	是	系统模版	2019-01-12 14:28:52	系统管理员		
⑪	<u>+</u>	打样单系统模板	打样单	无限制	是	系统模版	2019-01-12 14:28:40	系统管理员		
⑪	<u>+</u>	打色单系统模板	打色单	无限制	是	系统模版	2019-01-12 14:28:28	系统管理员		
⑪	<u>+</u>	报价单系统模板	报价单	无限制	是	系统模版	2019-01-12 14:28:16	系统管理员		
			合同模版 単据打印× 印模版 ● 打印任务 ● 数4 印模版 ● 打印任务 ● 数4 「「「「「「「「」」」」」」」」」」」」」」」」」」」」」」」」」」」」」	合同模版 单据打印× 印模版 打印任务 数据字典 打印 印模版 打印任务 数据字典 打印 聚、疫模板 模版名称 单据类型 2 查询 型 並 追加生产单系统模板 追加生产单 四 土 销售订系统模板 销售单 面 土 现货类销售订单系统模板 取货类销售订单 面 土 有样单系统模板 高样单 面 土 打栏单系统模板 五半 面 土 打栏单系统模板 五半 面 土 打台单系统模板 日日 面 土 打台单系统模板 五半 面 土 打台单系统模板 打台单系统模板 面 土 打台单系统模板 打台单 面 土 打台单系统模板 担公 面 土 打台单系统模板 担公	合同模版 単据打印× 印模版 打印任务 数学学典 丁印唐件 の模版名称 単据类型 の目の次数 文 道加生产单系统模板 道加生产单 天限制 団 土 現貨券 工限制 工限制 団 土 現貨券 日 工限制 団 土 現貨券销售订单系统模板 現貨券 工限制 団 土 現貨券销售订单系统模板 生产类销售订单 无限制 団 土 方限制 五限制 工限制 団 土 114単系統模板 五限制 五限制 団 土 116単系統模板 五限制 五限制 団 土 116単系統模板 116単系統模板 五限制 団 土 116単系統模板 116単系統模板 116単系統模板 団 土 116単系統模板 116単系統模板 116単系	合同模版 単振打印 × 印模版 ● 打印任务 ● 数据字典 ● 打印插件 ● 商与打印 ● 数据字典 ● 打印插件 ● 商与打印 ● 回 ● 回 ● 回 ● 数据字典 ● 打印插件 ● 商与打印 ● 回 ● 回 ● 回 ● 回<	合同模版 単据打印 × 印模版 ① 打印任务 数据字典 ② 打印插件 ③ 商家打印 の方の方の Q 査向 Q 査向 ● 対印法 ● 対の方の 東京<	合同模版 単語订印× 印機版 1100任务 及居字姓 110間結件 ● 斎房打印 「「「「「「」」」」」」」」」」」」」」」」」」」」」」」」」」」」」」」		

杭州天时时尚科技有限公司

下载模板并打开,可以看到如下图所示的内容

4	С	D	E	F	G	Н	I	J	К	L	М	N	0
1						现货销售公司] 现货类	关销售订单					
2		"客户等级":	{客户等级}		"客户负责人":	{客户负责人}		"最迟发货时间":	{最迟发货时间}	"订单总金额":	{订单总金额}	ł	"客户负责人":
3		"联系方式":	{联系方式}		"单号":	{单号}		"约定交货期":	{约定交货期}	"备注":	{备注}		
4	"成分"	"幅宽"	"克重"	"颜色"	"色号"	"打色单编号"	"单位"	"是否含税"	"面料总价"	"染色总价"	"其他总价"	"商品价格"	"订单数量"
5	[成分]	[幅宽]	[克重]	[颜色]	[色号]	[打色单编号]	[单位]	[是否含税]	[面料总价]	[染色总价]	[其他总价]	[商品价格]	[订单数量]
6				"打印操作员":	{打印操作员}				签字:				
7				"打印日期":	{打印日期}								
8	,请三天	内及时与我公司	司联系。				本单一	式三份 白联:存根 ś	⊆联:xx 黄联:客户				

三、打印模板修改

我们对模板进行如下修改:

- 1、修改公司名称与 LOGO 图标
- 2、删除最迟发货时间、客户等级等字段,调整字段位置
- 3、调整"客户名称"的字体大小
- 4、表格中调整"成分"字段的宽度,删除"打色单编号"字段
- 5、添加单据的备注,修改字体

修改完如下图所示,保存模板

	A	В	С	D	E	F	G	Н	1	J	К	L	М	N	
1						🗟 杭	州千识智纺	科技有限公司	现货类销售	言订单					
2	"客户名称"	【客户名称】	}	"联系人":	{联系人}		"联系方式":	{联系方式}		"订单总金额":	{订单总金额}				
3	"客户负责人":	{客户负责人}		"单号" :	{单号}		"约定交货期":	{约定交货期}		"备注":	{备注}				
4	"商品编号"	"商品名称"	"成分"	"幅宽"	"克重"	"颜色"	"色号"	"单位"	"面料总价"	"染色总价"	"其他总价"	"商品价格"	"订单数量"	"仓库用量"	
5	[商品编号]	[商品名称]	[成分]	[幅宽]	[克重]	[颜色]	[色号]	[单位]	[面料总价]	[染色总价]	[其他总价]	[商品价格]	[订单数量]	[仓库用量]	
6															
7						"打印操作员":	{打印操作员}				签字:				
8	"创建时间":	{创建时间}				"打印日期" :	{打印日期}								
9															
10															
11	主: 请收到单据后仔细	核对,如有问题	,请三天内及时与我公司]联系。					本单一。	式三份 白联 存根 🕯	I联:xx 黄联:客户				
12	注. 添加自定义的	内备注。													

四、添加打印模板

在打印模板页面的右边,上传刚刚保存的打印模板,选择对应的单据名称"现货类销售订单"并输入打印次数限制,选择启动该打印模板,点击添加。

如下图所示,我们创建了一个名为"帮助中心测试模板"的现货类 销售订单套打模板

添加模版	
点击上传	
□ 现货类销售订单_JX001(标	0
单据类型	
现货类销售订单 🔹	
模版名称	
帮助中心测试模板	
限制次数	
无限制	
是否启用 是	
添加	

五、使用打印模板打印

对现货类销售订单进行打印,选择刚刚创建的打印模板,如下图所

示

▶ 新增现货类销售订单													
▶ 详细查询													
请选择 ▼ 请输入查询内容	□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□		自 裁仁日期 Q 查询 现代来销售订单给号 XH1903110002_41	未审核 9	被驳回 9								
操作	现货类销售订单编号	客户名和		数量	订单总金额	备注	操作员						
	<u>XH1903110002-41</u>	jiafb专用著 打印]模版:	去计	算 2520		贾丰						
2008.000	<u>XH1903110001-41</u>	pt客户 幕	8助中心测试模板	• 1	ж 11		潘涛						
2008.000	<u>XH1903070008-41</u>	<u>cscs</u> 数据	字典:	12	* 0		z						
2 to 9 7 7 7 7 7 7	<u>XH1903070007-41</u>	<u>cscs</u>	选择	- 12	* 0		z						
∠ 🖿 🖲 🖶 📮 🖨	<u>XH1903070006-41</u>	<u>cscs</u>	取消 打印 预济	t 12	* 0		z						
2 to 8 8 9 9 6	<u>XH1903070005-41</u>	CSCS		.00	₭ 14400		z						
∠ the e e e e e e e e e e e e e e e e e e	<u>XH1903070004-41</u>	<u>cscs</u>	21	41	* 0		z						
2 to 9 8 9 9 6	<u>XH1903070003-41</u>	CSCS	21	4254	₭ 1029468		z						
2 to 8 8 9 9 9	<u>XH1903070002-41</u>	CSCS	21	5654	* 0		z						
∠ 🖞 🖲 🖶 🖨 🖨	<u>XH1903060013-41</u>	jiafb专用客户	21	120	* 220		贾丰						

打印预览结果如下图所示



杭州千识智纺科技有限公司 现货类销售订单

客户名称 :	客户名称 : jiafb专用客户 联系人: 321			联系方式: 123			订单总金额: 2520							
客户负责人:贾丰		单号 :	単号 :XH1903110002-41		约定交货期:	约定交货期: 2020-03-06		备注:						
商品编号	商品名称	成分	幅宽	克重	颜色	色号	単位	面料总价	染色总价	其他总价	商品价格	订单数量	仓库用量	生产数量
21	水溶刺绣	蚕丝	幅宽啊	200	4524	色号	*	300	200	100	600	100	100	0
21	334	全棉	22	100	热情红	225	码	600	220	400	1220	200	200	0
21	水溶刺绣	<u> </u>	幅宽啊	200	312	123	米	200	200	300	700	100	100	0
"创建22时间223":2019-03-11 12:01:12						操作员: 叶楞婷 鉴字: 日期: 2019-03-11 15:55:10								

本单一式三份 白联:存根 红联: *** 黄联: 客户

注:请收到单据后仔细核对,如有问题,请三天内及时与我公司联系。 注:请收到单据后仔细核对,如有问题,请三天内及时与我公司联系。 注:请收到单据后仔细核对,如有问题,请三天内及时与我公司联系。

六、打印单据

单据打印前,需要确保本系统的两个打印插件都安装完成。点击打 印按钮,即可正常打印

9、智能拓客

智能拓客是管理智能终端机后台数据的模块,包括人脸采集、 名片采集2个功能。

一、人脸采集

智能终端机采集客户人脸信息,记录客户的操作信息,通过智能拓客里的人脸采集功能,帮您有效的管理和记录客户信息,从而帮助您获得商机。

点击【智能拓客】>【人脸采集】,进入显示界面 用户在终端机进行操作之后,【人脸采集】界面会自动生成一条记 录,如下图所示:

30



业务员-管理员1	🎽 🖾 🔶 商品剪档
性别预测: 男 年龄预测:23人	脸标记
终端机编号: qxin	tech309-2

"人脸标记":点击该按钮,可以将左侧照片中的人员标记成客户 或者业务员,终端机就能自动识别出该用户在终端机上的所有操作 记录。 "商品剪样":如果客户有进行商品剪样,可以点击此按钮,记录 剪样信息

"操作记录":系统将记录客户的图片查找操作、浏览商品操作、 寻找相似商品操作、剪样商品操作。

二、名片采集

终端机拥有名片采集的功能。终端机录入客户名片信息之后, 在【智能拓客】-【名片采集】界面进行汇总。

三、仓储系统

1、首页

首页内容展示了用户接收到的出入库指令信息,商品的库存预 警信息,还有用户需要审核的单据信息

储管理 ×									
	操作	单据编		物品	编号	总发货数	∎ E	已发货数量	待发货数量
75	ſ₽	XH190228	0016-41	xz1812281128	8, xz19011	64345 番	3	0 码	32258 码
/5	ſ₽	XH190227	0007-41	hg2019	90225	12 码		0 码	7 码
您有新的出库指令	ſi€	SC190228	0001-41	jksp20190	2261019	20 米		0米	3 米
				共 75	条 〈 1	2 3 4	56	••• 25	>
2	操作	单据编	₩ 5	物品	编号	总发货数	₹ E	出收货数量	未收货数量
	£€	TH1902260	0001–4Z	sp181206111	8, jksp201	无法统计	- :	无法统计	无法统计
42	fiè	TH1902260	0003–4Z	hg2019	90225	2 码		0 码	2 码
您有新的入库指令	, ſi€	₩ TH1902260004-4Z		hg2019	90225	4 码	0 码		4 码
				共 42	条 〈 1	2 3 4	56	••• 14	>
3	操作	物品编	₩ 5	库存	数量	预	警上限		预警下限
8	Ø_	149	0	1444	3 米		666		111
U	Ø_	21		44694	.97 米		5		4
您有新的库存预警	Ø_	22		234323	3.92 吨		4		1
					共 8 条	₹ < 1	2 3	>	
1		操作	单	据编号	操作	入	操	作类型	单据
4									
4 0						暂无数	据		

出库指令:当销售系统生成一个销售订单之后,仓储就会接收到
 一个出库指令,进行出库操作。

 2、入库指令:当销售系统生成一个退货单之后,仓储就会收到一个 入库指令,进行入库操作。

3、库存预警:当商品数量大于预警上线或者小于预警下线时候,千 识管家就会发出一个警报。

4、审核单据:拥有审核单据权限的用户,可以在该区域查看需要审 核的单据。

2、仓储管理

(1) 入库单

点击【仓储管理】>【入库单】,进入入库单管理界面

一、新增入库单

点击【新增入库单】,进入入库单编辑界面,填写完信息之后,点

击【入库】

▼ 新増)	√库单				
请选择	入库指令				
*	发货单位名称:		* 联系人:		
	备注:				
操作	物品编号	识别码	入库数量	货物性质	
	选择				
总计入国	ŧ :				

"入库指令":当销售系统生成一个退货单之后,仓储会接收到入 库指令。

"发货单位":选择入库指令之后,系统会自动带出发货单位名称、联系人、联系电话信息。

"备注":为入库单据填写备注信息。

"物品编号":选择需要入库的商品编号

"其他信息":填写入库数量、货物性质、仓库、货架位置、疵点数、入库备注等信息

二、入库单浏览

请选择	聲 1 ▼ 请输入搜	家条件	查询 未T	i 核 29 被驳回 35 2	
操作 3	入库单编号	货物对应单据	单据类型	物品编号	所在仓库
Q	CRK1902280018-43	TH1902280034-4Z		xz1901101510 xz1812281128	开发仓库12,开发仓库12
Q	CRK1903130012-43			AA_0	开发仓库12
Q	CRK1903140004-43			001测试	test001
Q	CRK1903140003-43			21	开发仓库12
Q	CRK1903140001-43	TH1903060007-4Z	退货单	sp1812061118	开发仓库12
Q	CRK1903130020-43	TH1903080006-4Z	退货单	m	开发仓库12
Q	CRK1903130019-43			sp1903131430	开发仓库12
Q	CRK1903050011-43	TH1902260003-4Z	退货单	hg20190225	test001
Q	CRK1902270004-43			011	开发仓库12
Q	CRK1903130017-43			xz1812281133	开发仓库12,开发仓库2
				井175 条 〈 1 2 3 4 5	6 ··· 18 >

(1) 查询区:选择一个查询条件,选定时间区间,点击【查询】,

完成简单查询。

(2) 审核区: 拥有审核权限的用户, 在审核区能看到需要审核的入

库单和被驳回的入库单。

(3) 列表展示区: 展示新增的所有入库单信息。

三、单据搜索

点击【详细筛选】,进入详细筛选界面

▼ 详细筛选									
入库单编号:	请输入入库单编号	货物对应单据:	请输入货物对应单据	物品编号:	请输入物品编号	所在仓库:	请输入所在仓库	入库操作员:	请输入入库操作员
入库时间:	-								
					清空				

手动输入相应查询条件,点击【查询】即可。

(2) 出库单

点击【仓储管理】>【出库单】,进入出库单管理界面

一、新增出库单

点击【新增出库单】,进入出库单编辑界面,填写完信息之后,点 击【出库】

▼ 新増と	出库单										
请选择	出库指令										
	发货依据单:	请选择	•	* 收	牧货单位:		* 耳	关系人:		* 联邦	系号码:
*发货方式: 请选择发货方式 💌		请输入发货方式详	入发货方式详情			备注:					
	* 收货地址:	请选择省/市	i/⊠	بر العام (清榆入发货地址详	皘					
操作	物品编	号	识别码	发货费	数量	货物性质	仓库	货架位	<u>ع</u>	疵点数	颜色
	选择										
总计出国	\$:			-	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·		·				
							出库	清空	2		

"出库指令":当销售系统生成一个销售订单之后,仓储会接收到 出库指令。

"发货单位":选择出库指令之后,系统会自动带出发货单位名称、联系人、联系电话、发货方式、收货地址

"备注":为单据填写备注信息。

"物品编号":手动选择物品编号,系统会自动生成一个识别码。

"**其他信息"**:填写发库数量、货物性质、仓库、货架位置、疵点数、出库备注

二、出库单浏览

操作 出库单编号 対应单据编号 対应单据编号 物应单据编号 物应单据编号 Q CCK1903140009-43 I Cccsp201903061358 12 Q CCK1903140003-43 I 1 1 Q CCK1903130024-43 I 2 1 Q CCK1903130024-43 IS190312016-41 2 12 Q CCK1903130024-43 XS190312016-41 21 13 Q CCK1903130024-43 XS1903120016-41 21 13 Q CCK1903130022-43 XS1903130004-41 21 13 Q CCK1903130022-43 XS1903130007-41 21 13 Q CCK1903130022-43 XS1903130007-41 21 13 Q CCK1903130022-43 XS1903130013-41 21 13 Q CCK1903130026-43 XS1903130013-41 21 13 Q CCK190312006-43 XS190310013-41 21 13 Q CCK190312006-43 XS190308006-41 21 13 Q <td< th=""><th>请选择</th><th>译 1 ▼ 请输入搜</th><th>索条件 Q i</th><th>查询 未审核 8 被驳回 33 2</th><th></th></td<>	请选择	译 1 ▼ 请输入搜	索条件 Q i	查询 未审核 8 被驳回 33 2	
Q CCK1903140009-43 Ccsp201903061358 12 Q CCK1903140003-43 CCK1903130024-43 CCK1903130024-43 CCK1903130024-43 CCK1903130023-43 XS1903120016-41 CCK1903130023-43 XS1903120016-41 CCK1903130023-43 XS190313004-41 CCK1903130023-43 XS1903130004-41 CCK1903130022-43 XS1903130004-41 CCK1903130022-43 XS1903130007-41 CCK1903130016-43 XS1903130016-41 CCK1903130016-43 XS1903130016-41 CCK190312006-43 XS1903130016-41 CCK190312006-43 XS190308004-41 CCK190312006-43	操作	3 出库单编号	对应单据编号	物品编号	收货单位
Q CCK1903140003-43 11 Q CCK1903130024-43 1 123 Q CCK1903130023-43 XS1903120016-41 21 jjab\$## Q CCK1903130021-43 XS190313004-41 21 jjab\$## Q CCK1903130021-43 XS190313004-41 21 jjab\$## Q CCK1903130021-43 XS190313007-41 21 jjab\$## Q CCK1903130020-43 XS190313007-41 21 jjab\$## Q CCK1903130020-43 XS190313002-41 21 jjab\$## Q CCK1903130016-43 XS1903130013-41 21 jjab\$## Q CCK1903130016-43 XS1903130013-41 21 jjab\$## Q CCK190312006-43 XS19030004-41 21 jjab\$## Q CCK190312006-43 XS19030004-41 21 jjab\$## Q CCK1903120006-43 XS19030004-41 21 jjab\$##	Q	CCK1903140009-43		ccsp201903061358	12
Q CCK1903130024-43 123 Q CCK1903130023-43 XS190312016-41 21 jiahō̄̄̄̄fhā̄́̄phā Q CCK1903130021-43 XS190313004-41 21 jiahō̄̄̄fhā̄phā Q CCK1903130022-43 XS190313007-41 21 jiahō̄̄fhāphā Q CCK1903130022-43 XS190313002-41 21 jiahō̄̄fhāphā Q CCK1903130020-43 XS190313002-41 21 jiahō̄̄fhāphā Q CCK1903130020-43 XS190313002-41 21 jiahō̄̄fhāphā Q CCK1903130016-43 XS190313013-41 21 jiahō̄̄fhāphā Q CCK1903120006-43 XS1903001-41 21 jiahō̄̄fhāphā Q CCK1903120006-43 XS19030004-41 21 jiahō̄fhāphā Q CCK1903120006-43 XS19030006-41 21 jiahō̄fhāphā Q CCK1903120008-43 XS19030006-41 21 jiahō̄fhāphā	Q	CCK1903140003-43		21	11
Q CCK1903130023-43 XS1903120016-41 21 jjafb专用客户 Q CCK1903130021-43 XS190313004-41 21 jjafb专用客户 Q CCK1903130022-43 XS190313007-41 21 jjafb专用客户 Q CCK1903130022-43 XS190313002-41 21 jjafb专用客户 Q CCK190313002-43 XS190313002-41 21 jjafb专用客户 Q CCK190313002-43 XS190313002-41 21 jjafb专用客户 Q CCK1903130016-43 XS19031030-41 21 jjafb专用客户 Q CCK1903120006-43 XS1903004-41 21 jjafb专用客户 Q CCK1903120006-43 XS190308004-41 21 jjafb专用客户 Q CCK1903120006-43 XS190308004-41 21 jjafb专用客户 Q CCK1903120008-43 XS190308006-41 21 jjafb专用客户	Q	CCK1903130024-43		223	123
Q CCK1903130021-43 XS190313004-41 21 jjafb专用客户 Q CCK1903130022-43 XS190313007-41 21 jjafb专用客户 Q CCK1903130020-43 XS190313002-41 21 jjafb专用客户 Q CCK1903130016-43 XS1903130013-41 21 jjafb专用客户 Q CCK1903120006-43 XS190310313-41 21 jjafb专用客户 Q CCK1903120006-43 XS190308004-41 21 jjafb专用客户 Q CCK1903120006-43 XS190308004-41 21 jjafb专用客户 Q CCK1903120006-43 XS190308004-41 21 jjafb专用客户 Q CCK1903120008-43 XS190308004-41 21 jjafb专用客户	Q	CCK1903130023-43	XS1903120016-41	21	jiafb专用客户
Q CCK1903130022-43 XS190313007-41 21 jjafb专用客户 Q CCK1903130020-43 XS190313002-41 21 jjafb专用客户 Q CCK1903130016-43 XS1903130013-41 21 jjafb专用客户 Q CCK1903120006-43 XS19030004-41 21 jjafb专用客户 Q CCK1903120006-43 XS190308004-41 21 jjafb专用客户 Q CCK1903120008-43 XS190308004-41 21 jjafb专用客户	Q	CCK1903130021-43	XS1903130004-41	21	jiafb专用客户
Q CCK1903130020-43 XS190313002-41 21 jjafb有用客户 Q CCK1903130016-43 XS1903130013-41 21 jjafb有用客户 Q CCK1903120006-43 XS190308004-41 21 jjafb有用客户 Q CCK1903120008-43 XS190308004-41 21 jjafb有用客户 Q CCK190312008-43 XS190308006-41 21 jjafb有用客户	Q	CCK1903130022-43	XS1903130007-41	21	jiafb专用客户
Q CCK1903130016-43 XS1903130013-41 21 jiafb专用客户 Q CCK1903120006-43 XS190308004-41 21 jiafb专用客户 Q CCK1903120008-43 XS190308006-41 21 jiafb专用客户 Q CCK1903120008-43 XS190308006-41 21 jiafb专用客户	Q	CCK1903130020-43	XS1903130002-41	21	jiafb专用客户
Q CCK1903120006-43 XS190308004-41 21 jjafb专用客户 Q CCK1903120008-43 XS190308006-41 21 jjafb专用客户	Q	CCK1903130016-43	XS1903130013-41	21	jiafb专用客户
Q CCK1903120008-43 XS1903080006-41 21 jjafb专用客户	Q	CCK1903120006-43	XS1903080004-41	21	jiafb专用客户
	Q	CCK1903120008-43	XS1903080006-41	21	jiafb专用客户

(1) 查询区:选择一个查询条件,点击【查询】,完成简单查询。

(2) **审核区**:拥有审核权限的用户,在审核区能看到需要审核的出 库单和被驳回的出库单。

(3) 列表展示区: 展示新增的所有出库单信息。

三、单据搜索

点击【详细筛选】,进入详细筛选界面

▼ 详细筛选									
出库单编号:	请输入出库单编号		对应单据编号:	请输入对应单据编号	物品编号:	请输入物品编号	收货单位:	请输入收货单位	出库操作员:
出库时间:		-							
						檀			

手动输入相应查询条件,点击【查询】即可。

(3) 盘仓单

千识管家提供了库存盘点的功能,帮助用户有效的管理库存数据 一、**盘仓列表**

千识管家提供了三种盘库的方式: 1. 通过识别码盘库; 2. 通过 商品编号盘库; 3. 通过货架位置盘库

1. 通过识别码盘库

千识管家引入了"一物一码"的概念,一个识别码管理一批货物。 具体方法如下:

 1. 点击【筛选并添加】,2. 添加相应的识别码,3. 输入盘仓后 数量,4. 点击【确认盘点】

▼ 筛选并添加												
识别码	识别码 CVM096 物品编码 货架位置 1.输入识别码 滴空 直线并添加											
识别码	2.点击查找并添加 查询并添加 操作品 王杰											
操作	売 王杰		盘仓日期 🗐 2019-05-27	盘盈盘亏总计	t							
盘仓备	ŧ			确认盘点	清空							
					4.点击矿	认						
操作	物品编号	识别码	盘仓前数量	盘仓后数量	仓库	货架位置	颜色	色号	销售价格 ▼	数量增减	盘盈盘亏	备注
Ū	10011A	CVM096	10米	9 *	西仓库	库位002	空	空	-	-1米	-	
	选择			3.输入盘仓后数						系统自动	计算数量均	曾减
总计			10米	9米						-1米		

2. 通过商品编号盘仓

操作方法如下:

1. 点击【筛选并添加】, 2. 添加相应的商品编号, 3. 输入盘仓

后数量,4.点击【确认盘点】

- 1	筛选并添加										
	识别码			物品编码 10011A 1	货架位置		查找并添加 2				
	识别码	✓ CVM096		查询并添加							
	操作员	大王を		盘仓日期 🗎 2019-05-27	<u>盘盈</u> 盘亏总;	#					
	盘仓备注	Ē			确认盘点	清空					
	操作	物品编号	识别码	盘仓前数量	盘仓后数量	仓库	货架位置	颜色	色号	销售价格 ▼	
	Ē	10011A	CVM096	10米	3 10 米	西仓库	库位002	空	空	-	
	Ē	10011A	VM01J	1000 米	999 米	西仓库	库位002	aaa	#000	-	
	Ū	10011A	VM01K	1米	2 米	传联测试A -3	3–1	空	空	-	
	Đ	10011A	VM01L	56米	56 米	西仓库	库位001	空	空	-	
	Ŵ	10011A	VM02S	10000米	9998 米	西仓库	库位001	空	空	_	

3. 通过货架位置盘仓

具体操作方法如下:

1. 点击【筛选并添加】, 2. 添加相应的货架名称, 3. 输入盘仓
 后数量, 4. 点击【确认盘点】

,	▼ 筛选并添加									
	识别码			物品编码	货架位置	库位001 春空	查找并添加			
	请选择	 ▼ 請输入您要搜索的内容 王杰 	2	<u> 査询并添加</u> 盘仓日期	盘盈盘亏总订	+				
	盘仓备注	È			确认盘点	清空				
	操作	物品编号	识别码	盘仓前数量	盘仓后数量	仓库	货架位置	颜色	色号	销售价格
	Ē	10011	VM09C	1000米	999 *	西仓库	库位001	空	空	_
	Ū	10011A	VM01L	56米	56 米	西仓库	库位001	空	空	-
	Ē	10011A	VM02S	10000 米	10000 *	西仓库	库位001	空	空	-
	Ē	10011A	VM02U	20098 米	20098 米	西仓库	库位001	1	1	_
	Ū	10011A	VM045	30 米	30 米	西仓库	库位001	空	空	_

二、盘仓单

可查看和查询盘仓记录。

▶ 详细筛选

请选择	▼ ¹	青输入搜索	条件 追溯	日期 🗎 开始日期	- 薗 截止日期	Q 查询	导入	未审核1	被驳回 1
操作	盘仓单编号	号	操作员		盘仓日期			盘盈盘亏总计	
ē	CPC19051400	003-33	徐伟		2019-05-14				
ē	CPC19051400	002-33	徐伟		2019-05-14				
ē	CPC19051400	001-33	赵震霆		2019-05-14				
ē	CPC19051000	015-33	张丹		2019-05-10				
ē	CPC19051000	014-33	张丹		2019-05-09				
						<u>ب</u>	5条 < 1	>	

(4) 调拨单

调拨单的功能就是记录商品在不同仓库之间移动的过程。

一、新建调拨单

具体操作方法如下:

点击【新建调拨事件】,1.选择需要调拨的商品;2.填写需要 转移到哪个仓库;3.填写备注

▼ 新増り	· 新靖嗨波争件													
操作	物品编号	识别码	颜色	色号	所在仓库/货架位置	转移至仓库	转移至货架	数量	疵点数	调拨备注				
Û	250A31	CVM03X	空	空	西仓库/库位001	仓库A ▼	1	12 米	1	调拨货物				
Û	L2079	CVM09A	4564	546	传联测试A-3/3-1	仓库A	1	50 米	0	调拨货物				
	选择						植写柱我到岬	《个合庄		填写备注				
	选择要调拨的商品	品			提交	一键调拨	換つれば判断	₽ ╚/╪						

4. 如果需要审核, 就点击【提交】按钮, 经管理员信息审核通过之

后,然后在下面的操作栏进行出入库审核;如果不需要审核,则点

击【一键调拨】按钮。

二、查询调拨单

点击【详细筛选】,输入条件,点击查询即可

▼ 详细筛选								
调拨单编号:	请输入调拨单编号	物品编号:	请输入物品编号	调拨状态:	全部	~	原所在仓库:	请输入原所在
操作员:	请输入操作员	创建时间:	-				操作时间:	1
					清空	查询		

(5) 组合单

组合单的功能就是将2批或者2批以上的货物组合成一批货物。

一、新建组合单

点击【新增组合事件】,然后点击【选择】,如下图所示:

仓储管理	组合单 ×		
▼ 新増组合	音事件		
需要组合的	的货物		
操作	物品编号	识别码	马 颜1
	选择		

选择需要组合的货物,然后点击【选择并关闭】

选择物品	à									×
商品查	间	查询								
商品	分类	物品编号		商品类别		图片				
			250431		水溶库		1 1,224			
▶ □ 3	刺绣面料	1 0070								
□ 印花 1.勾选商品			商品		小冶床					
5	刺绣条花		10011A		水溶底					
	华燕		100A165		水溶底			暂无图片		
	阿桥测试		100B170		水溶底					
	庄 欣 切 织		100B170C		水溶底					
			100B170C2		水溶底					
		共 7966	条 〈 1 2 3	4 5	6	1138 >				
	识别码	物品编号	货物性质		仓储总量	仓储位置	疵点数	颜色	色号	
	CVM03Y	250A31	库存		89.5米	柯桥/A1	0	空	空	
	CVM0A5	250A31	库存		11米	西仓库/	1	호	空	
2	CVM0A6	250A31	库存		1米	西仓库/	0	空	空	
2.勾选票	要组合货物	250A31	库存		90.44米	西仓库/	0	空	密	
	VM009	250A31	库存		182.88米	柯桥/A1	0	宏	空	
	VM014	250A31	库存		10米	柯桥/A1	9	空	空	
	VM01W	250A31	库存		0.91米	西仓库/	1	空	空	
	VM042	250A31	库存		10米	西仓库/	1	空	空	-
			选中	选中并完	版 关	 3.点击此 关闭 	按钮			

填写组合之后的仓储信息,然后点击【提交】按钮即可,如下图所

示

▼ 新増组合事	퇃件										
需要组合的货	皆物										
操作	物品编号	识别码	颜色	色号		所在仓库	货架位置	数量	疵点数		
Û	250A31	CVM0A5	空	호		西仓库	库位001	11米	1		
Ū	250A31	CVM0A6	空	室	•	西仓库	库位001	1米	0		
	选择			此处为组合之前	前货物的仓储信	息					
您的组合信息											
	组合单标识		物品编号		存放仓库		货架位置		组合备注		
	ZVM0AG		250A31	Ē	5仓库	-	库位001				

二、组合查询

点击【详细查询】,输入条件,然后点击查询即可

▼ 详细筛选											
组合单编号:	请输入组合单编号	状态:	全部	Ŧ	物品编号:	请输入物品编	5	存放仓库:	请输入存在仓库	货架位置:	请输入
操作员:	请输入操作员	操作时间:		-							
					i	清空	查询				

(6) 拆分单

拆分单的功能就是将一批货物拆分成多批货物

一、新建拆分单

点击【新增拆分单】,然后点击【选择】,如下图所示

▼ 新増排	斥分单	
需要拆分	计的货物	
	物品编号	识别码
	选择	

选择需要拆分的货物,然后点击【选中并关闭】

帝日	八米		施口法口	승묘米미			肉止		
			初如编写	岡 仰 矢 利		图片			
 □ 木万英 ▶ □ 刺绣面料 			250A31	水溶底					
0 印花 1.勾注		1.勾选商品	L2079	水溶底					
	刺绣条花		10011A	水溶底					
□ 华燕		100A165	水溶底			暂无图片			
		100B170	水溶底						
佳欣纺织 日		100B170C	水溶底						
			100B170C2	水溶底					
		共 7966 条	< 1 2 3	4 5 6 …	1138 >				
	识别码	物品编号	货物性质	仓储总量	仓储位置	疵点数	颜色	色号	
	CVM03Y	250A31	库存	89.5米	柯桥/A1	0	空	空	*
	CVM0A5	250A31	库存	11米	西仓库/	1	空	空	
	CVM0A6	250A31	库存	1米	西仓库/	0	空	空	
	VM008	250A31	库存	90.44米	西仓库/	0	空	空	
2.勾选需	需要排分的货物	250A31	库存	182.88米	柯桥/A1	0	宏	空	
	VM014	250A31	库存	10米	柯桥/A1	9	空	空	
	VM01W	250A31	库存	0.91米	西仓库/	1	空	空	

点击【选中并关闭】后,出现如下界面:



如果需要将如上货物拆分成3批货物,操作方法如下:

1. 点击操作栏里的"+"按钮,直至出现3行

你的场公信自
ACKEDIAN CAREERS

操作	拆分识别码	颜色	色号	存放仓库	货架位置	数量	痕
ů	CVM0AK	空	空	西仓库	库位001	90.44 米	
Ē	CVM0AM	空	空	西仓库	库位001	0 米	
Ū	CVMOAN	空	空	西仓库	库位001	0 米	
+•	▶点击"+"按钮						

2. 填写每批货物的仓储信息(一般只要填写数量即可,如需挪动位

置则要修改货架位置)

您的拆分信息

操作	拆分识别码	颜色	色号	存放仓	库	货架位置	数量	
Ū	CVM0AK	空	空	西仓库	v	库位001	20.44	¥
Ū	CVM0AM	空	垒	西仓库	•	库位001	30	¥
Ē	CVM0AN	空	空	西仓库	•	库位001	40	¥
+						埴写仓储信	息	

3. 点击【提交】按钮即可

二、拆分查询

点击【详细筛选】,输入条件,然后点击【查询】

▼ 详细筛选							
拆分单号:	请输入拆分单号	物品编号:	请输入物品编号	原识别码:	请输入识别码	原所在仓库:	请输入所在仓库
操作员:	请输入操作员	追溯时间:	—				
					清空		

3、 仓储列表

点击【仓储列表】,进入商品仓储列表展示界面,商品仓储列表分 商品显示、识别码显示 2 部分

一、商品维度显示库存信息

系统有两个维度来统计商品的库存信息,这里介绍商品维度的 显示,如下图所示

商品仓储列表						
▶ 详细筛	▶ 详细筛选					
	商品显示	识别码显示				
请选择 操作	 ▼ 清输入搜索条 商品编码 	件 Q 查询 所在仓	库 仓库内数量	作为库存的数量	货架位置	
Q	10011A	▼ 传联测试A-3, 西仓库	12345679024 72627.2 米	12345679024 71626.2 米	库位002, 3-1, 库位001	
		西仓库	12345679024 71114 米	12345679024 71114 米	库位001	
		西仓库	1000 *	0米	库位002	
		传联测试A-3	513.35 米	512.35 米	3–1	
Q	1013	传联测试A-3	32 米	32 米	3–1	
Q	1015	西仓库	333 *	333 米	库位003	
Q	1016	西仓库	111.11 米	111.11 米	库位001	
Q	1018	西仓库	20010 米	20010 米	库位001	
Q	110756A2	西仓库	0 米	0 米	库位001	
Q	1201	西仓库	457.2 米	457.2 米	库位001	
Q	20B91	西仓库	10 米	10 米	库位001	
Q	250A31	西仓库	285.32 米	<mark>285.32 米</mark>	库位001	
Q	3D花型001	▶ 西仓库	14 米	10 米	库位001,库位002	
			共 13 条 〈	1 2 >		

1、操作:点击放大镜图标,可以看到该商品有关的所有库存信息
 2、所在仓库:可以看该商品在不同仓库不同货架上的库存信息

二、识别码显示

以识别维护显示仓储信息,如下图所示

商品显示	识别码显示					
所在仓库 🔹 情输入	搜索条件 Q 查试					
商品编码	识别码	疵点数	货物性质	颜色	色号	所在仓库
10011A	VM00B	0 🖉	库存 ②	大红色	1	西仓库
10011A	VM00R	0 🖉	库存《	纯白色	L355	传联测试A-3
10011A	VM01H	0 Ø	库存《	颜色	色号	西仓库
10011A	VM01I	0 Ø	库存《	fff	#123	传联测试A-3
10011A	VM01J	0 Ø	退货 之	aaa	#000	西仓库
10011A	VM01K	0 Ø	退货 之	空	空	传联测试A-3
10011A	VM01L	1 Ø	库存 心	空	空	西仓库
1013	VM00S	0 Ø	库存《	虹	空	传联测试A-3
1013	VM01E	2 Ø_	库存《	空白	ffffff	传联测试A-3
1015	VM01F	3 Ø	库存《	蓝	#123121	西仓库
				共28条 〈 1 2	3 >	

4、 设置

(1) 库位设置

库位设置用于添加仓库信息

点击【设置】>【库位设置】,进入库位设置界面

一、添加仓库

点击【添加】,进入添加仓库界面,填写仓库名称和仓库描述后,

点击【保存】

添加仓库			×
仓库名称:			
仓库描述:			
是否启用:	是		11
	保存	取消	

二、添加库位

点击相应的仓库名称,在弹出的页面填写库位名称,然后点击【+】 新增库位

库位明细 ×					
		查询			
操作	库位名称	是否启用			
+		是			